Слайд №1
Итоги

           деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская 
          противопожарная служба» ГКЧС Чувашии за I полугодие  2018 года
Слайд №2
        По итогам первого полугодия т.г. нам не удалось достигнуть снижения количества пожаров. Вместе с тем во втором квартале, принимаемыми мерами нам удалось  стабилизировать обстановку с пожарами и достичь динамику снижения количества пожаров, погибших и травмированных в них людей. 
Показатели обстановки с пожарами представлены на слайде.
Так, за второй квартал т.г. в зоне ответственности республиканской противопожарной службы зарегистрировано 54 пожара (АППГ- 58, снижение на 6,9%), при которых  погибло 3 человека (АППГ – 4, снижение на 20,0%) и травмировано  3 человека (АППГ – 4,  снижение на 25,0%).  
Слайд №3
  По итогам первого полугодия зарегистрировано 113 пожаров (АППГ – 107 пожаров, увеличение на 5,6%). На пожарах погибло 11 человек против 11 за АППГ, травмировано 4 человека против 7 за АППГ (-42,8%). В ходе тушения пожаров спасено 15 человек (АППГ-4 человек, увеличение в 3,5 раза). Материальный ущерб от пожаров увеличился на 3,9%. 

         Рост числа пожаров допущен в Комсомольском (+7,7%), Красночетайском (+22,2%), Моргаушском (+22,2%), Порецком  (+14,3%), Шемуршинском (в 3,3 раза) и Янтиковском (+100%) районах. Количество погибших увеличилось в Аликовском, Батыревском и Порецком по 1 случаю, Красночетайском 2 случая против 1 АППГ  и Яльчикском 3 случая против 2 АППГ.  

Слайд №4
Целевые показатели государственного задания на оказание государственных услуг в области обеспечения пожарной безопасности на защищаемой территории во 2 квартале т.г. учреждением выполнены. 

Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 95 пожаров  или 84,1% от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 42 пожаров или 44,0%, в надворных постройках 28 пожаров или  30,% и банях 25 пожаров или 26,0%.

В местах проживания одиноких престарелых граждан произошло 6 пожаров, инвалидов - 2 и многодетной семьи – 1 и  состоящих на спецучёте 1 пожар.

        Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

        - неосторожное обращение с огнем 7 случаев, в т. ч. 5  при курении в состоянии алкогольного опьянения;
        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 4 случая, в т. ч. 2 в  состоянии алкогольного опьянения.
Слайд№5 
В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 21 подразделение МПО (45 чел.), 28 - ВПО (89 чел.), 22 - ДПК (57 чел). В боевом расчете указанных подразделений находятся 131 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  

        Определенное взаимодействие налажено с подразделениями других видов пожарной охраны в организации пожаротушения. В целях качественной подготовки к пожароопасному периоду 2018 года на защищаемой территории  проведено уточнение сил и средств подразделений других видов пожарной охраны и корректировка  соглашений по взаимодействию при организации пожаротушения. Согласно Расписанию выезда   в первом полугодии при тушении 77 пожаров или 68,1% от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. В тушении пожаров за отчетный период приняли участие 514 добровольцев.
За отчетный период подразделения МПО, ВПО, ДПК первыми прибыли на место пожара первыми.  

          Вместе с тем согласно Расписанию выезда не приняли участие в тушении 3 пожаров, это на 2 пожара МПО Янчелинского сельского поселения Красноармейского района и 1-го Староатайского Красночетайского  района, из-за неисправности пожарной техники.   
         Отдельные посты учреждения приняли участие в тушении 21 пожара (за АППГ 22). 
Слайд №6
        При организации тушения 77 пожаров или 68,1% от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты.
        Случаев отказа техники, аварийно-спасательного оборудования на пожарах и при ликвидации последствий ДТП за отчетный период не допущено.
Слайд №7    
        Показатели оперативного реагирования на пожары по сравнению с целевыми показателями государственного задания выполнены, в целом они остаются на уровне средних республиканских показателей. 
        Анализ представлен на слайде.

   Среднее время прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 8,46 мин. (по республике-7,34; сельские районы-9,51), среднее время локализации 3,75 мин. (по республике-3,01; сельские районы-3,63), среднее время ликвидации пожара 4,37 мин. (по республике -4,31; сельские районы-4,61), среднее время тушения пожара- 7,55 мин. (по республике-7,05; сельские районы-7,69). 

    Худшее время по  прибытию первых пожарных подразделений показали ПЧ-26, ПЧ-32, ПЧ-38, ПЧ-42 и ПЧ-45; по локализации пожара ПЧ-25 и ПЧ-33, ПЧ-42, ПЧ-44; по ликвидации открытого горения ПЧ 25, 26, по тушению пожаров ПЧ-25, ПЧ-26, ПЧ-32, ПЧ-33 и ПЧ-44.

   Нарушений Технического регламента о требованиях пожарной безопасности в части своевременного  прибытия первого подразделения пожарной охраны к месту  пожара за отчетный период не допущено.

За отчетный период подразделениями учреждения осуществлено 56 выездов на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 39 человек. ГАСИ использовался в 9 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 15 человек.  
Худшее время показали ПЧ-31 (при 8 ДТП реагирование 2), ПЧ-32 (при 3 ДТП реагирование 1), ПЧ-33 (при  2 ДТП реагирование 0). 
Слайд №8 
         Профилактическая работа по предупреждению пожаров построена в соответствии с требованиями приказа ГКЧС Чувашии от 4 августа 2016 г. №117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской  Республики".
Показатели профилактической работы представлены на слайде        
         По итогам работы первого полугодия профилактические рейды проведены в 210 населенных пунктах (29,3 % от общего количества населенных пунктов (716)). В профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров задействовано 747 добровольцев.

          На интернет-сайте учреждения размещено 59 информаций о проводимой профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности.

          В целях противопожарной пропаганды среди учащейся молодежи личный состав учреждения  принял участие в проведении открытых урока по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» в 81 школе, с охватом 2816 учащихся  и преподавательского состава, «Месячника пожарной безопасности» (в 78 школах проведены инструктажи и уроки безопасности, тренировочные эвакуации с охватом более 16 тыс. чел.).  

           Особое внимание уделено профилактике пожаров в детских оздоровительных лагерях. За отчетный период отработано 4 детских оздоровительных лагеря (с охватом 822 воспитанников и вожатых). В практику работы с детьми вошли проведение тематических вечеров «Осторожно, огонь!», тренировки по эвакуации детей  и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара.
Слайд №9  
           За отчетный период личный состав подразделений учреждения принял участие в проведении 34 пожарно-тактических учений, 438 РПТЗ, в том числе ночных – 88 и 19 ТСУ по ликвидации последствий терактов на объектах органов власти и правоохранительных органов. Силы и средства ПЧ-33 и ПЧ-42 приняли участие в командно-штабной тренировке по теме: «Действия органов управления и сил Красночетайского и Шемуршинского районных  звеньев ТП РСЧС Чувашской Республики при угрозе возникновения ЧС». По результатам КШТ подразделения пожарной охраны получили положительные оценки. 
В учебном пункте Главка по программе первоначальной подготовки пожарных обучились 7 работников; профессиональной подготовки спасателей обучено 6 работников; 1 водитель прошел первоначальную подготовку водителей ПА, переаттестацию на право управления пожарным автомобилем прошли 30 работников. 
          В учебно-методическом центре ГКЧС Чувашии  обучение прошли 11 работников  учреждения по программе «Председатель, член комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности».

Слайд №10
          За отчетный период работниками аппарата учреждения проведено 30 оперативных проверок по вопросам организации караульной службы, три совместно с ГУ МЧС РФ по Чувашии: итоговая проверка оперативно-служебной деятельности ПЧ-44 с. Яльчики и 2 внезапные: ПЧ-42 с.Шемурша и ПЧ-31 с.Комсомольское.  
          Проведенный анализ выявленных недостатков показал, что 29% от общего количества  недостатков выявлены в области  профессиональной и специальной      подготовки, 11% - в организации эксплуатации пожарной техники, содержании зданий и сооружений, 21% - в организации  караульной службы, около 9% - в организации  газадымозащитной службы,  порядка 7% - в сфере охраны труда.  

В настоящее время устранено порядка 74,5% выявленных нарушений. По   остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования. 
Слайд №11 
За 1 первое полугодие проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы учреждения. Финансовые средства, выделенные из республиканского бюджета, использованы по целевому назначению в соответствии с утвержденной бюджетной сметой учреждения на 2018 год. За отчетный период проведено 30 конкурсов на поставку товаров, выполнения работ для нужд учреждения, в том числе 5 конкурсов способом запроса котировок, 25 открытых аукционов в электронной форме. За отчетный период заключены государственные контракты на общую  сумму 81 млн. 659 тыс. рублей. Бюджетная эффективность составила 13,797 тыс. рублей (12,40 %). 
За счет средств, выделенных в рамках государственной программы, приобретены пожарные автоцистерны в количестве 16 ед. (на сумму 77,200 тыс. руб.), за счет сэкономленных средств 1 ед. пожарная АЦЛ (11 млн. 641,5 тыс. руб.), оперативный автомобиль «СОБОЛЬ» (900,0 тыс. руб.), пенообразователь 5 т. (на сумму 149 тыс. руб.) , БОП  в количестве 43 шт. (на сумму 184,8 тыс. руб.), компрессор для заправки воздушных баллонов дыхательных аппаратов 1 шт. (на сумму 290 тыс. руб.), шуруповёрты в количестве 13 шт. (на сумму 44,5 тыс. руб.). 

          Во исполнение подписанных контрактов проведены работы по замене электропроводки в ПЧ-26 с. Батырево, ПЧ-31 с. Комсомольское, ПЧ-32 с. Красно-армейское, а также работы по замене оконных блоков в ПЧ-26 с. Батырево, на стадии завершения в ПЧ-21 п. Киря, ПЧ-25 с. Аликово. Капитально отремонтирована кровля ПЧ-45 с. Янтиково и ПЧ-42 с. Шемурша. Выполнен текущий ремонт помещений ПЧ-32 с. Красноармейское. Осуществлена замена ворот пождепо ПЧ-21 п.Киря. На проведение указанных работ израсходовано 2122,74 тыс. рублей.

В третьем квартале текущего года для нужд республиканской противопожарной службы запланировано приобретение: мотобуры, ПТВ, шлем-каски спасателя, перчатки пятипалые пожарного, костюмы зимние и костюмы летние на общую сумму 2,773 тыс. рублей.

1. Шлем каска пожарного спасателя 65 шт. на сумму 188,413 тыс. руб.;

2. Пожарно-техническое вооружение на сумму 149,996 тыс. руб.;

3. Мотобуры 12 шт. на сумму 290,75 тыс. руб.;

4. Перчатки пятипалые 175 пар на сумму 281,75 тыс. руб.;

5. Костюмы зимние 148 комп. на сумму  1052,28 тыс. руб.;

6. Костюмы летние 310 комп. на сумму 809,829 тыс.руб. 

Слайд №12 
Текучесть кадров за I полугодие составила 4,8% (уволено 15 человек, АППГ–7).

- по собственному желанию - 14, из них: в связи с выходом на пенсию - 4; низкая заработная плата – 9, по семейным обстоятельствам - 1.

- по сокращению штата – 1.

Уволившиеся работники имели стаж работы в ГПС:

До 1 года – 1; до 10 лет – 7; более 15 лет – 7.
Слайд №13 
Задачи на III квартал 2018 года

        1. Обеспечить высокий уровень оперативно-технической  готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в пожароопасный период. 

        2. Обеспечить выполнение мероприятий по стабилизации пожаров на защищаемой территории.      
        3. В июле-августе провести Дни безопасности в детских оздоровительных лагерях.

4. В сентябре провести месячник по предупреждению детской шалости с огнем.

5. В День знаний 1 сентября провести открытые уроки образовательных учреждениях по безопасности жизнедеятельности.
6. Обеспечить качественную подготовку зданий пождепо к отопительному      сезону.
        7.  Выполнить замену  систем  электроснабжения в ПЧ-45 с. Янтиково.

        8. Завершить работы по разработке проектно-сметной документации газификации ПЧ-9 п. Сосновка.
      10. Организовать качественную подготовку зданий и сооружений к эксплуатации в осенне-зимний период 2018-2019 г.г.
       11. Обеспечить экономию материальных средств, энергоресурсов, соблюдение лимитной дисциплины расхода электроэнергии, природного газа, горюче-смазочных материалов.

      12. Завершить оборудование простейших дымокамер ГДЗС в ПЧ-25 с. Аликово, ПЧ-37 с. Моргауши, ПЧ-38 с. Порецкое.
Слайд №14  
