Слайд №1
Итоги

оперативно-служебной деятельности казенного учреждения «Чувашская        республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии за 3 квартал
и 9 месяцев 2018 года

Слайд № 2 

  В  третьем  квартале подразделениями учреждения осуществлен 201 выезд на        пожары, загорания, ДТП и другие происшествия, в ходе которых спасено 76 чел. (17-пож, 59 -ДТП). 
По состоянию на 30.09.2018  на защищаемой территории зарегистрировано 173 пожара (АППГ - 164 пожара,  увеличение на 5,4 %). На пожарах погибло 15 человек (АППГ – 14, увеличение на 7,1 %), травмировано 5 человек против 11 за  АППГ. 
         Рост числа пожаров допущен в Красночетайском (+69,2%), Моргаушском (+6,9%), Шемуршинском (+87,5%) и Янтиковском (в 2 раза, 10 против 5) районах. Количество погибших увеличилось в Аликовском, Красночетайском, Порецком, Шемуршинском роайонах по одному случаю и в Яльчикском на два случая (4 против 2 за АППГ).
Слайд № 3 
Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 153 пожара  или 88,4% от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 65 пожаров или 42%, в надворных постройках 52 пожара или  34 % и банях 36 пожаров или 24 %.

        Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

        - неосторожное обращение с огнем 7 случаев, в т. ч. 4  при курении в состоянии алкогольного опьянения;

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 5 случаев, в т.ч. 2 в состоянии алкогольного опьянения;

        - нарушение правил устройства и эксплуатации печей 1 случай в состоянии алкогольного опьянения.
Слайд №4
        Показатели оперативного реагирования на пожары по сравнению с целевыми показателями государственного задания выполнены, в целом они остаются на уровне средних республиканских показателей.

   Среднее время  прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 8,17 мин. (по республике-7,22; сельские районы-9,28), среднее время локализации 3,05 мин.    (по республике-2,7; сельские районы-3,0), среднее время ликвидации пожара 4,63 мин.    (по республике -4,35; сельские районы-4,62), среднее время тушения пожара- 7,58 мин.    (по республике-7,05; сельские районы-7,58). 

  В то же время средние показатели оперативного реагирования по времени  прибытия к месту пожара превышают ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-37 и ПЧ-38; локализации пожара ПЧ-25, ПЧ-26, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-42 и ПЧ-44; ликвидации ПЧ-25, ПЧ-32 и ПЧ-37,  тушения пожаров ПЧ-25, ПЧ-26, ПЧ-32 и ПЧ-33.   
       За отчетный период допущено одно нарушение требований Технического регламента  в части своевременного  прибытия первого подразделения пожарной охраны к месту пожара за отчетный период.

       Так, 30.07.2018 при поступлении сообщения на пульт ППС-01 ПЧ-33 с. Красные Четаи о пожаре в жилом доме, подменный диспетчер направил к месту пожара только 1 пожарную автоцистерну. При этом своевременно не направил к месту пожара дополнительные силы и средства ближайшего подразделения МПО. Вместе с тем в пути следования к месту пожара произошла поломка пожарной автоцистерны. На место пожара первое подразделение прибыло через 34 минуты. На момент прибытия первого пожарного подразделения  открытым горением было охвачено два жилых дома.
         По данному факту превышения времени реагирования пожарных подразделений на пожар проведена служебная проверка, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. С личным составом подразделений проведены дополнительные занятия по недопущению подобных  случаев.
Слайд №5
        При организации тушения 29 пожаров или 48,3 % от общего количества пожаров,    личный состав использовал дыхательные аппараты.

         За 9 мес. при тушении 106 пожаров или 61,2 % от общего количества пожаров. 

Слайд№6
          Согласно Расписанию выезда   при тушении 10 пожаров или 16,6 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. В тушении пожаров за отчетный период приняли участие 235 добровольцев.
           Вместе с тем согласно Расписанию выезда не приняли участие в тушении 3 пожаров подразделения муниципальной, добровольной пожарной охраны Красноармейского (2) и Яльчикского (1). 

          За 9 мес.  подразделения других видов пожарной охраны приняли участие в тушении 87 пожаров или 50,2 % от общего количества пожаров. В тушении пожаров за отчетный период приняли участие 749 добровольцев.

Слайд №7
За отчетный период подразделениями учреждения осуществлен 61 выезд на  ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 20 человек. ГАСИ использовался в 4 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 12 человек.  

За 9 мес. осуществлено 101 выезда на ДТП, в ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 59 человек.. ГАСИ использовался в 14 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 27 человек.  

Худшее время показали ПЧ-31 (при 18 ДТП реагирование 2), ПЧ-32 (при  11 ДТП    реагирование 2), ПЧ-33 (при 5 ДТП реагирование 22). 
 СЛАЙД №8                                Профилактическая работа
         По итогам работы за третий квартал профилактические рейды проведены в 112 населенных пунктах (15,6 % от общего количества населенных пунктов (716)).  В профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров задействовано 596 добровольцев.

Показатели профилактической работы представлены на слайде        

          За 9 месяцев отработан 331 населенный пункт или 46,2% от общего количества населенных пунктов, с участием 1343 добровольца.
          На интернет-сайте учреждения в третьем квартале размещено 20 (за 9 месяцев - 79) информаций о проводимой профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности.
          СЛАЙД №9  
В дни работы детских оздоровительных лагерей Заволжья «Волна», «Россинка» и пришкольноого лагеря Заволжской общеобразовательной школы; «Лесная сказака», «Алый парус», «Солнышко», «Березка» Моргаушского раона совместно с сотрудниками ОНД Московского района г.Чебоксары и Моргаушского районов, Центра противопожарной пропаганды и общественных связей ГУ МЧС России по Чувашской Республике проведены практические тренировки по эвакуации и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара. 

          Проведены тематические занятия по пожарной безопасности с детьми отдыхающими во 2-3 смены в детских оздоровительных лагерях с охватом: ДОЛ «Волна» - 679 чел., ФОЛ «Росинка»- 1235 чел., ДОЛ «Берёзка» - 897 чел., ДОЛ «Лесная сказка» - 1660 чел., ДОЛ «Солнышко» - 1131 чел., ДОЛ «Алый парус» - 1356 чел. Всего проинструктировано 330 человек. Отработано планов эвакуации 8, с охватом 3270 чел.

           В рамках проведения «Месячника безопасности  в образовательных организациях» проведены следующие мероприятия:

- открытых уроков и занятий по вопросам безопасности жизнедеятельности – 124, с охватом 14724 чел.;

- инструктажей и бесед с руководителями, педагогическим и  преподавательским составом, обслуживающим персоналом и учащимися по вопросам соблюдения мер  безопасности  и  необходимых действий  при угрозе или возникновении ЧС – 128, с охватом 3555 чел.;

-  практических тренировок по эвакуации – 152, с охватом 21678 чел.
          СЛАЙД №10

В рамках проведения Единых информационных дней в республике руководящим     составом подразделений  учреждения осуществлено 70 встреч с населением в части профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров и раздачей памяток на противопожарную тематику, с охватом 2207 человек.     

 В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 12 пожарно-тактических учений, 308  занятий по РПТЗ, в том числе 32 - в ночное время. Принято участие в 19 ТСУ по ликвидации последствий терактов на объектах органов власти, правоохранительных органов (прокуратуры, судов, ОВД), на объектах с массовым пребыванием людей. 

   За 9 мес.  проведено 46 пожарно-тактических учений, 736 практических  занятий по РПТЗ, в том числе 120 в ночное время. В 57 ТСУ по ликвидации последствий  терактов на объектах органов власти, правоохранительных органов (прокуратуры, судов, ОВД), на объектах с массовым пребыванием людей.        

           За отчетный период в учреждении проведена определенная работа по улучшению условий и состояния охраны труда. В соответствии с планом работы 20 сентября  в подразделениях учреждения проведен День охраны труда с привлечением всего личного состава.  

         В соответствии с утвержденной бюджетной сметой объем бюджетных ассигнований на 2018 год составляет 194634,7 тыс. руб., 94104,2 тыс. руб. из которых  выделены в рамках основного мероприятия №9 «Совершенствование функционирования органов управления ТП РСЧС Чувашской Республики, систем оповещения и информирования населения», 1900,0 тыс. руб. в рамках программы  «Капитальный и текущий ремонт зданий, строений, сооружений в целях обеспечения энергосбережения и повышения энергетической эффективности».
   Расходование бюджетных средств осуществлялось в соответствии с их целевым назначением. Наибольший удельный вес среди текущих расходов составили расходы на приобретение основных средств — 55,7% (90738,51 тыс.руб.), расходы по статьям «Заработная плата" и "Начисления на выплаты по оплате труда» - 36,1 % (58815,30 тыс. руб), 3,9 % (6274,06 тыс. руб.) составили расходы на приобретение материальных запасов и около 4,3 % приходится на все прочие расходы.
  Размер среднемесячной заработной платы в расчете на одну единицу штатной численности за 9 месяцев составил 17237,91 рублей.
Среднемесячная заработная плата пожарного – 15289,29 руб.,

- водителя – 15352,36 руб.;

- командира отделения — 17351,10 руб.;

- начальника караула – 19969,00 руб.;

- заместителя начальника части —21874,06 руб.;

- начальника части — 24524,69 руб.
Заработная плата работникам учреждения выплачивалась своевременно и в полном объеме. 
СЛАЙД №11

 За истекший период проведено 34 конкурса в том числе: проведено 9 конкурсов способом запроса котировок, 25 открытых аукционов в электронной форме. За 9 месяцев 2018 года бюджетная эффективность абсолютная 
(в суммарном выражении) составляет 14 млн.110 тыс.728 рубля, а относительная (в процентном выражении) - 12,56 %.
СЛАЙД №12 

Состояние пожарной техники
       В ходе реализации государственной программы Чувашской Республики "Повышение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Чувашской Республики" за счет текущего финансирования приобретены:

· автомобильное топливо на сумму 2 108 355,08 руб.;

· автомобильное масло на сумму 178 559,00 руб.;

· дрова на сумму 67 700,00 руб.;

· вещевое имущество на сумму 1 963 107,42 руб.;

· канцтовары и печатная продукция на сумму 71 126,72 руб.;

· строительные и хозяйственные товары на сумму 700 881,85 руб.;
· запасные части и комплектующие для пожарных автомобилей на сумму 554 190,00 руб.;

· шлем-каски пожарного на сумму 188 413,55 руб. (65 шт.);

· мебель офисная на сумму 86 920,00 руб.;

· оргтехника и комплектующие на сумму 82 330,00 рублей
на общую сумму 6 001 583,62 рублей.

   Проведены мероприятия по:
· обязательному медицинскому осмотру личного состава на сумму 266 953,60 руб.;
· страхованию автогражданской ответственности на сумму 304 061,14 рублей.
· страхованию и обучению личного состава на сумму 108 414,00 руб.;

· испытанию пожарно-технического вооружения и поверке средств измерений на сумму 

59 814,15 руб.;

· техническому обслуживанию газового оборудования на сумму 72 985,71 руб.;
· техническому осмотру автомобильной техники на сумму 37 170,00 руб.;

· изготовлению проектно-сметной документации на сумму 199 800,00 рублей
на общую сумму 1 049 198,60 рублей.
  В целях технического дооснащения подразделений учреждения:  
- на сумму 77 200 500,00 руб. приобретены пожарные автоцистерны в количестве 16 единиц;
- на сумму 11 641 500,00 руб. приобретена  пожарная автоцистерна с лестницей;
- на сумму 109 510,00 руб. приобретены средства индивидуальной защиты органов дыхания;

- на сумму 290 490,00 руб. приобретен компрессор для заправки воздушных баллонов дыхательных аппаратов ПТС "Вектор"120;

- на сумму 900 000,00 руб. приобретен легковой автомобиль ГАЗ-27527;

- на сумму 43 550,0 руб. приобретены аккумуляторные шуруповерты (14 шт);

- на сумму 218066,82 руб. приобретены мотобуры (12 шт)

- на сумму 148 496,74 руб. приобретено пожарно-техническое вооружение
на общую сумму 90 552 113,56 рублей.
  В целях развития и укрепления материально-технической базы за счетсредств, выделенных в рамках основного мероприятия №9 государственной программы  произведена замена систем электроснабжения в ПЧ-25 с.Аликово, ПЧ-26 с.Батырево, ПЧ-31 с.Комсомольское, ПЧ-32 с.Красноармейское, ПЧ-45 с.Янтиково на общую сумму 814163,14 руб., выполнены работы по замене оконных блоков в ПЧ-21 п.Киря, ПЧ-25 с.Аликово и ПЧ-26 с.Батырево на сумму 473327,61 руб., по ремонту помещения пождепо ПЧ-32  с.Красноармейское на сумму 223755,80 руб., произведен ремонт кровли ПЧ-42 с.Шемурша и ПЧ-45 с.Янтиково на сумму 445038,77 руб., выполнены работы по замене гаражных ворот в ПЧ-21 п.Киря на сумму 212 000,00 руб., ремонту офисных помещений на сумму 255594,25 рублей, ремонту пожарной техники на сумму 300000,00 руб., заключены договора на поставку пенообразователя (5т) на сумму 149 909,99 руб. и боевой одежды пожарного (39 комплектов)  на сумму 279 490,01 рублей (на общую сумму 3 153 279,57 руб.)
 Расходы на оплату услуг связи составили 437 026,56 руб., коммунальных услуг — 1680727,33 руб., услуг в сфере информационных технологий — 116 806,00 руб., на уплату налогов и прочих платежей в бюджет израсходовано 937 909,00 руб., прочие общехозяйственные расходы составили 123 451,70 рублей. (всего 3 295 920,59 руб.)
 Кредиторская и дебиторская задолженности носят текущий характер. Просроченная  задолженность отсутствует.                                     
Работа с личным составом подразделений организована и проводится в соответствии с Планом основных мероприятий учреждения на 2018 год.

Штатная численность учреждения составляет 310 единиц.

      По состоянию на 01.10.2018 некомплект всего личного состава  составляет 8 чел.  

Вакансии:

ГСиПП – ведущий инженер;


ПЧ-25 – водитель автомобиля (пожарного);


ПЧ-26 – водитель автомобиля (пожарного); начальник караула;


ПЧ-33 – водитель автомобиля (пожарного);


ПЧ-37 – начальник караула;


ПЧ-44 -  заместитель начальника ПЧ
ПЧ-45 –  пожарный.

В т.г. принято на работу 22 человек, АППГ -  38.
Слайд №13 
Уволено 24 человека, АППГ – 24.

- по собственному желанию  - 22, из них: в связи с выходом на пенсию – 4; низкая заработная плата –17, по семейным обстоятельствам – 1.

- по сокращению штата – 1;

- в связи со смертью – 1;

Уволившиеся работники имели стаж работы в ГПС:
До 1 года – 1; до 5 лет – 11; более 5 лет – 12.

Основной причиной текучести кадров остается низкая заработная плата.

В т.г. 10 работников  учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности .

В УП ФГКУ «5 ОФПС по Чувашской Республике» по программе первоначальной подготовки пожарных обучились 7 работников; профессиональной подготовки спасателей обучилось 6 человек; по программе повышения квалификации водителей пожарных автомобилей обучилось 50  работников; 1 водитель прошел первоначальную подготовку водителей ПА;  2 работника прошли первоначальную подготовку спасателей;  по программе повышения квалификации газодымозащитников обучалось 6 человек; 2 работника обучились в ФАУ ДПО «Учебный центр ФПС по Республике Татарстан» по программе профессиональной переподготовки водителей для работы на специальных  агрегатах автолестниц.

7 человек обучение проходят по программе первоначальной  подготовки спасателей.

За 9 месяцев т.г. зарегистрировано: приказов по основной деятельности – 37-23; приказы по административно-хозяйственной деятельности –32- 16; приказов по личному составу – 545-567; входящих документов – 1354-1299 (из них контрольных –180-137); входящих телефонограмм – 11-17; исходящих документов – 599-455; исходящих телефонограмм –11- 10, обращение граждан - 3-7.

Велась работа с Военным комиссариатом г. Чебоксары, военными комиссариатами Чувашской Республики. В течение отчетного периода забронировано 12 работников  учреждения. 
Велась работа по внесению изменений в Постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 11.12.2008 г. № 381 по увеличению должностных окладов пожарных.

Принято участие в аттестации работников: подготовлены аттестационные листы, отзывы, протоколы на 10 человек.
Почетной грамотой ГКЧС Чувашии награждены - 3 работников учреждения, Благодарность ГКЧС Чувашии – 8 работников учреждения и 9 добровольных пожарных,  1 работник  -  Почетной грамотой Госсовета Чувашской Республики.

Проведен анализ количества работников, имевших листки нетрудоспособности. В 2018 году зарегистрировано 85 листков нетрудоспособности (62 работника) (АППГ- 85), с общим количеством дней –1014 (1182). Из них 16 – лечились стационарно, 14 человек лечились с диагнозом «травма».

СЛАЙД №14
      Задачи на IV квартал  2018 года
 
1. Обеспечить высокий уровень оперативно-технической  готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в осенне-зимний пожароопасный период. 
2. Обеспечить выполнение мероприятий по стабилизации пожаров на защищаемой территории.   
3. Продолжить профилактическую работу по предупреждению пожаров в жилом секторе, реализацию сезонных профилактических операций «Отопительный сезон»,  «Жильё», «Новый год».
4. В ходе подготовки к осенне-зимнему периоду до 25 ноября т.г. завершить проведение мероприятий по контролю за состоянием источников наружного противопожарного водоснабжения.
5. До 1 ноября т.г. завершить проведение сезонного технического обслуживания пожарных автомобилей по переводу их к эксплуатации в условиях низких температур.
6. Обеспечить экономию материальных средств, энергоресурсов, соблюдение лимитной дисциплины расхода электроэнергии, природного газа, горюче-смазочных материалов.
СЛАЙД №15
Доклад закончил. Благодарю за внимание!
