Слайд №1
Итоги

деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» МЧС Чувашии за III квартал и  9 месяцев 2019 года
           За отчетный период план основных мероприятий учреждением в целом выполнен. Основное внимание уделено организации устойчивой работы подразделений учреждения в условиях пожароопасного периода, поддержанию сил и средств в постоянной готовности, взаимодействию с органами местного самоуправления в вопросах обеспечения пожарной безопасности. 

Слайд № 2 

 В третьем квартале т.г. в зоне ответственности республиканской противопожарной службы произошел рост количества пожаров по сравнению с АППГ на 49,2 % (88 против 59) и пострадавших по сравнению с АППГ в 5 раз 
(5 против 1), вместе с тем достигнуто снижение количества погибших людей на 
25 % (3 против 4). 
 Слайд № 3 

 По состоянию на 01.09.2019 зарегистрировано 300 пожаров (АППГ – 173 пожаров, рост на 73,4 %). На пожарах погибло 13 человек против 15 за АППГ (снижение на 13,3%), травмировано 15 человек против 5 за АППГ (рост в 3 раза). В ходе тушения пожаров спасено 8 человек (АППГ - 17 человек, снижение в 2,1 раза). Материальный ущерб от пожаров увеличился на 36 %. 

 Показатели обстановки с пожарами представлены на слайде.

         Рост числа пожаров допущен практически во всех районах зоны ответственности республиканской противопожарной службы (в Аликовском районе 
(+ 57,1 %), Батыревском районе (+ 59,3 %), Комсомольском районе (+ 52,6 %), Красноармейском районе (+ в 2,1 раза), Красночетайском районе (+ 13,6 %), Моргаушском районе (+ 59,4 %), Порецком районе (+ в 3,3 раза), Шемуршинском районе (+ 46,7 %), Яльчиковском районе (+ 41,7 %) и Янтиковском районе (+ 100 %)). 
Количество погибших увеличилось в Аликовском районе на 3 случая, в Батеревском районе - на 2 случая. 

          Количество пожаров на 10 тыс. человек проживающего населения остается выше республиканского показателя (10,4)  в  Аликовском районе – 14,51; Батыревском – 12,91; Комсомольском – 11,82;  Красноармейском – 12,33; Красночетайском – 18,48; Моргаушском – 15,9; Порецком – 30,22; Шемуршинском – 18,36 и Янтиковском – 14,24.    
Слайд №4
 Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 72 пожара или 81,8 % от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 33 пожара или 45,8 %, в надворных постройках 21 пожаров или 29,2 % и банях 18 пожара или 25,0 %.

        Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

        - неосторожное обращение с огнем 3 случая, в т. ч. 3 при курении;

            За 9 месяцев 2019 года основными причинами гибели людей на пожаре явились:

           - неосторожное обращение с огнем (8 случаев при курении, в т. ч. 2 случай в   состоянии алкогольного опьянения);

 - нарушение правил устройства и эксплуатации печей (2 случая);

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (1 случай).

Слайд №5    
Целевые показатели государственного задания на оказание государственных услуг в области обеспечения пожарной безопасности на защищаемой территории в 3 квартале т.г. учреждением выполнены. 

        Анализ представлен на слайде.

   Среднее время прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 8,16 мин. (по республике - 8,28; сельские районы – 10,16), среднее время локализации 4,19 мин. (по республике - 4,01; сельские районы - 4,3), среднее время ликвидации пожара 6,25 мин. (по республике - 6,14; сельские районы – 6,4), среднее время тушения пожара 10,53 мин. (по республике - 10,15; сельские районы – 10,71). 

   В то же время средние показатели оперативного реагирования превышают: по времени прибытия к месту пожара ПЧ-9, ПЧ-25, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-37, ПЧ-38 и 
ПЧ-45, по времени локализации ПЧ-9, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-44 и ПЧ-45, по времени ликвидации открытого горения ПЧ-9, ПЧ-25, ПЧ-32, ПЧ-37, ПЧ-44 и ПЧ-45, по времени тушения пожаров ПЧ-9, ПЧ-25, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-37, ПЧ-44 и ПЧ-45.
Слайд №6
          При организации тушения 44 пожаров или 50,0 % от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты. 

          За 9 мес. при тушении 124 пожаров или 41,3 % от общего количества пожаров. 

Слайд№7
 За отчетный период подразделениями учреждения осуществлено 49 выездов на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 30 человек. ГАСИ использовался в 7 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 
4 человека. Случаев отказа техники, аварийно-спасательного оборудования на пожарах и при ликвидации последствий ДТП за отчетный период не допущено.
За 9 мес. осуществлено 97 выездов на ДТП, в ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 72 человека. ГАСИ использовался в 13 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 14 человек.  

В данном направлении работы с худшей стороны следует отметить: ПЧ-26, из 23 зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, реагирование на 8 ДТП (35,0%), ПЧ-25 и ПЧ-32 реагирование на ДТП менее 45,0%.
Слайд№8
 При тушении 70 пожаров или 79,5 % от общего количества пожаров, приняли участие подразделения других видов пожарной охраны. 
За 9 мес. при тушении 159 пожаров или 53,0 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. 
В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 20 подразделение МПО (32 чел.), 20 - ВПО (55 чел.), 25 - ДПК (51 чел). В указанных подразделений на вооружении стоят 128 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  

Противопожарная служба республики уделяет постоянное внимание техническому оснащению других видов ПО. В настоящие время совместно с Минприроды Чувашии проводится работа по передаче 10 единиц пожарной техники подразделениям МПО, ДПО сельских поселений республики.
Слайд№9
Во исполнение приказа ГКЧС Чувашии от 04.08.2016 г. № 117 
«Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики» по итогам третьего квартала т.г. работниками пожарных частей проводилась плановая профилактическая работа по предупреждению пожаров:

Показатели о проводимой профилактической работе  представлены на слайде.

- проведено 53 (299 - 9 мес.) сходов (собраний) с охватом 1282 (7431) человек;

- посещено частных домовладений – 7691 (21874);

- посещено мест проживания многодетных семей – 377 (1588);

- посещено мест проживания одиноких престарелых граждан – 556 (1989);

- проверено мест проживания неблагополучных граждан – 371 (814); 

- проинструктировано граждан мерам пожарной безопасности – 8521 (30765) человек, вручено 7065 (21920) памятки о мерах пожарной безопасности.

           На интернет-сайте учреждения размещено 49 (114 – 9 мес.) информация о проводимой профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения пожарной безопасности.

            В целях противопожарной пропаганды среди учащейся молодежи личный состав учреждения 01 сентября 2019 года принял участие в проведении открытого урока по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности - День знаний» с охватом 4006 учащихся, а также в мероприятии «Месячник пожарной безопасности» с охватом 8911 учащихся и преподавательского состава.

          Особое внимание было уделено профилактике пожаров в детских оздоровительных лагерях. За отчетный период отработано 6 детских оздоровительных лагеря (ДОЛ «Волна» - 257 чел.; ФОЛ «Росинка» - 355 чел.; ДОЛ «Берёзка» - 370 чел.; ДОЛ «Лесная сказка» - 610 чел.; ДОЛ «Солнышко» - 720 чел.; ДОЛ «Алый парус» - 330 чел.). В практику работы с детьми вошли проведение тематических вечеров «Осторожно, огонь!», тренировки по эвакуации детей  и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара. 
Слайд№10
В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 
23 пожарно-тактических учений, 201 занятие по РПТЗ, в том числе 46 - в ночное время. 

   За 9 мес.  проведено 51 пожарно-тактические учение, 625 практических занятий по РПТЗ, в том числе 130 в ночное время.         

           В учебном пункте ФГКУ «5 ОФПС по Чувашской Республике» обучено за 9 месяцев: по программе первоначальной подготовки пожарных обучено 13 работников, по программе первоначальной подготовки спасателей обучено 6 работников, повышение квалификации газодымозащитников прошли 9 работников, по программе первоначальной подготовки водителей пожарных машин обучено 14 работников, обучение при СПТ и ПАСР -1 работник (начальник ПЧ-37). 
В сентябре т.г. проведена аттестация на право проведения аварийно спасательных работ ПЧ-26 с. Батырево, ПЧ-33 с. Красные Четаи и 
ПЧ-37 с. Моргауши.

 Слайд №11
За третий квартал т.г. работниками аппарата учреждения проведено 10 оперативных проверок по вопросам организации караульной службы и одна проверка оперативно-служебной деятельности ПЧ-45 с. Янтиково, по результатам которой поставлена оценка «удовлетворительно».  
В настоящее время устранено порядка 94,1% выявленных нарушений и на стадии устранения 2,6%. По остальным позициям, требующих финансовых         затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования. 

Охрана труда
За 3 квартал в обособленных подразделениях учреждения несчастных случаев, связанных с исполнением служебных обязанностей и профзаболеваниями не зарегистрировано (АППГ- 0 случай). 

  В то же время в подразделениях учреждения зарегистрировано 3 случая бытового травматизма среди личного состава: 

- ПЧ-9 – 2 случая (водитель ПА Хамидуллин А.Х., порвал сухожилие на ноге; ком. отделения Ландарь С.И., перелом пальцев руки);

- ПЧ-45 – 1 случай (нач. караула Жилкин А.Н., перелом нескольких пальцев руки).

За 9 месяцев несчастных случаев, связанных с исполнением служебных обязанностей, не зарегистрировано (АППГ-1 случай, с пожарным ПЧ-26 с. Батырево Думилиным Евгением Сергеевичем, острое отравление угарным газом средней степени тяжести).

Также зарегистрировано 4 случая бытового травматизма (за АППГ – 9 случаев).  

Слайд №12
В 3 квартале 2019 года проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба». За отчетный период финансовые средства, выделенные из республиканского бюджета, использованы по целевому назначению в соответствии с утвержденной бюджетной сметой учреждения на 2019 год. За третий квартал 2019 года проведено 8 (за 9 месяцев – 37) открытых аукционов в электронной форме на поставку товаров, выполнения работ для нужд учреждения. За отчетный период заключены государственные контракты на общую сумму 1 млн. 786,63 тыс. рублей. Бюджетная эффективность 343,54 тыс. рублей (16,13%) (за 9 месяцев – 28 млн. 117,08 тыс. рублей. Бюджетная эффективность составила 2838,01 тыс. рублей (9,17%). 

В соответствии с подписанными контрактами в 3 квартале 2019 года приобретены запасные части для пожарных машин, доски обрезные 18 куб.м., газовые котлы для отопления 4 шт., автошины, оргтехника 2 компьютера и принтер, проведен ремонт системы отопления в ПЧ-31 с. Комсомольское и ремонт кровли здания ПРУ ПЧ-44 с. Яльчики. Хозяйственным способом выполнены работы по ремонту кровли ПЧ-32 с. Красноармейское, ОП ПЧ-33 п. Саланчик, ОП ПЧ-37 «Вега».

Учреждением разработан и направлен в адрес пожарных частей 
22.05.2019 года план основных мероприятий по подготовке зданий и сооружений подразделений к эксплуатации в осенне-зимний период 2019-2020 г.г. По состоянию на 10.10.2019 года готовность пожарных частей к эксплуатации в зимний период составляет 100 %.  К зиме готовы.

Проведена ежегодная поверка сигнализаторов загазованности пожарных частей (12 приборов).

Для ПЧ-9 п. Сосновка закуплены дрова 120 куб.м. на сумму 
100,32 тыс. рублей.

На текущий ремонт и подготовку зданий пожарных депо к эксплуатации в зимний период из средств бюджета Чувашской Республики выделено более 
5 млн. 281 тыс. рублей. Подготовительные работы проводились как силами подрядных организаций, так и хозяйственным способом силами личного состава подразделений.  

В настоящие время во всех ПЧ подключены отопительные системы.

В октябре месяце текущего года ожидается поставка по государственным контрактам:

- обувь повседневная (полуботинки) 279 пар,

- Джемпера трикотажные 279 шт.,

- Ботинки с высокими берцами 194 пар.

          Личный состав пожарных частей обеспечен летним и зимним обмундированием.  

В четвертом квартале 2019 года планируется закупить автоцистерну с лестницей пожарную и пожарную автоцистерну на сумму 20 млн. 97,8 тыс. рублей.

Со всеми поставщика коммунальных услуг, согласно выделенным лимитам бюджетных обязательств, заключены договора поставки коммунальных услуг (электроэнергии, тепловой энергии, газоснабжения и воды), задолженности за поставленные коммунальные услуги не имеется, перебоев поставки коммунальных услуг в зимний период не прогнозируется.

            Вместе с тем не выполненным остаётся оборудование простейшей дымокамеры ГДЗС в ПЧ-25 с. Аликово и ПЧ-38 с. Порецкое. 
Слайд №13
      Задачи на 4 квартал 2019 года

           1. Обеспечение высокого уровня готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в осенне-зимний пожароопасный период.
2. Продолжить профилактическую работу по предупреждению пожаров в жилом секторе, реализацию сезонных профилактических операций «Отопительный сезон», «Жильё», «Новый год».

3. В ходе подготовки к осенне-зимнему периоду до 25 ноября т.г. завершить проведение мероприятий по контролю за состоянием источников наружного противопожарного водоснабжения.

4. До 1 ноября т.г. завершить проведение сезонного технического обслуживания пожарных автомобилей по переводу их к эксплуатации в условиях низких температур.

5.Обеспечить экономию материальных средств, энергоресурсов, соблюдение лимитной дисциплины расхода электроэнергии, природного газа, горюче-смазочных материалов.

6. Организация и проведение соревнований по волейболу среди подразделений учреждения.

7. Завершить оборудование простейшей дымокамеры ГДЗС в ПЧ-25 с. Аликово. 
