Слайд №1
Итоги

деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии за II квартал и I полугодие 2019 года
          За отчетный период план основных мероприятий учреждением в целом выполнен. Основное внимание уделено организации устойчивой работы подразделений учреждения в условиях пожароопасного периода, поддержанию сил и средств в постоянной готовности, взаимодействию с органами местного самоуправления в вопросах обеспечения пожарной безопасности. 

Слайд № 2 

   Во  втором квартале т.г. в зоне ответственности республиканской противопожарной службы произошел рост количества пожаров по сравнению с АППГ в 2,77 раза (158 против 57) и рост гибели людей на 25 % (4 против 3). 
  По состоянию на 01.07.2019  зарегистрировано 212 пожаров (АППГ – 114 пожаров, рост на 86 %). На пожарах погибло 10 человек против 11 за АППГ (снижение на 9,1%), травмировано 10 человек против 4 за АППГ (рост в 2,5 раза). В ходе тушения пожаров спасено 7 человек (АППГ - 15 человек, снижение в 2,1 раза). Материальный ущерб от пожаров увеличился на 35 %. 

Слайд №3
         Рост числа пожаров допущен в Аликовском районе (+ 100 %), Батеревском (+ 57,9%), Комсомольском районе (+ 20 %), Красноармейском районе (+ в 3 раза), Красночетайском районе (+ 54,5 %), Моргаушском районе (+ 60,9 %), Порецком  (+ в 3,5 раза), Яльчиковском районе (+ в 3 раза) и Янтиковском районе (+ 75%). Количество погибших увеличилось в Аликовском районе на 3 случая, Батеревском и Моргаушском на 1 случай. 

          Количество пожаров  на 10 тыс. человек проживающего населения остается выше республиканского показателя (7,77)  в  Аликовском районе – 11,87; Батыревском – 9,0; Красноармейском –10,88;  Красночетайском – 12,56; Моргаушском – 11,53; Порецком – 23,5 и Янтиковском – 9,97.    
Слайд №4
Целевые показатели государственного задания на оказание государственных услуг в области обеспечения пожарной безопасности на защищаемой территории во 2 квартале т.г. учреждением выполнены. 

Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 100 пожаров или 47,0 % от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 52 пожара или 52,0 %, в надворных постройках 26,0 пожаров или  26,0 % и банях 22 пожара или 22,0 %.

        Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

        - неосторожное обращение с огнем 2 случая, в т. ч. 2  при курении, 1 в состоянии алкогольного опьянения;

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 1 случай.

            В первом полугодии 2019 года основными причинами гибели людей на пожаре явились:

           - неосторожное обращение с огнем (5 случаев при курении, в т. ч. 2 случай в   состоянии алкогольного опьянения);

 - нарушение правил устройства и эксплуатации печей  (2 случая);

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (1 случай).

Слайд №5    
        Показатели оперативного реагирования на пожары по сравнению с целевыми показателями  выполнены.
  Среднее время  прибытия пожарного подразделения к месту  пожара составило 8,02 мин. (по республике - 8,61; сельские районы - 8,7), среднее время локализации 4,23 мин. (по республике - 4,19; сельские районы - 4,09), среднее время ликвидации пожара 6,50 мин. (по республике - 6,36; сельские районы - 5,51), среднее время тушения пожара 10,91 мин. (по республике - 10,55; сельские районы - 9,61). 

  В то же время средние показатели оперативного реагирования превышают: по времени  прибытия к месту пожара ПЧ-25, ПЧ-26, ПЧ-31, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-37, и ПЧ-38, по времени локализации ПЧ-25, ПЧ-32, ПЧ-33 и ПЧ-44, по времени ликвидации открытого горения ПЧ-25, ПЧ-32 и ПЧ-37, по времени тушения пожаров ПЧ-25, ПЧ-32, ПЧ-33 и ПЧ-37.
Вместе с тем за отчетный период допущен ряд недостатков в организации тушения пожаров. Так, 2 апреля т.г. в поселке Люля Батыревского района в огне погиб гражданин Кувакин В.В. 1965 г.р., домовладению нанесен значительный материальный ущерб. Согласно расписанию выезда подразделений пожарной охраны для тушения пожаров в указанном населенном пункте предусмотрено прибытие первого подразделения на пожар добровольной пожарной команды Бахтигильдинского сельского поселения. ДПК к месту пожара прибыла спустя 32 минуты с момента получения сообщения и не обеспечила выполнение требований ст. 76 ФЗ № 123 от 22.07.2008 г. «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности». Боевой расчет ПЧ-26 с. Батырево в связи с отдаленностью прибыл к месту пожара через 35 минут после получения сообщения. На момент прибытия боевого расчета к месту пожара тушение силами добровольной пожарной команды не было организовано. 

Несвоевременному прибытию ДПК Бахтигильдинского сельского поселения к месту вызова послужило размещение пожарного автомобиля ДПК в неотапливаемом гаражном боксе и отсутствие круглосуточного дежурства водителей. 

В адрес главы Батыревского района направлено письмо о принятии мер по устранению имеющихся недостатков.

Слайд №6
        При организации тушения 50 пожаров или 34,2 % от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты. 

          За 6 мес. при тушении 80 пожаров или 37,7 % от общего количества пожаров. 

За отчетный период подразделениями учреждения  осуществлено 33 выезда на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения  аварийно-спасательных работ спасено 34 человека. ГАСИ использовался в 5 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 8 человек. Случаев отказа техники, аварийно-спасательного оборудования на пожарах и при ликвидации последствий ДТП за отчетный период не допущено.
За 6 мес. осуществлено 48 выездов на ДТП, в ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 42 человек. ГАСИ использовался в 6 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 10 человек.  

Слайд№7
При  тушении 64 пожаров или 43,8 % от общего количества пожаров, приняли участие подразделения других видов пожарной охраны. Вместе с тем согласно Расписанию выезда не приняли участие в тушении 2 пожаров ДПК Большешатьминского сельского поселения Красноармейского района, не организовано дежурство. В адрес главы Красноармейского района направлено письмо о принятии мер по устранению имеющихся недостатков.

Во исполнение указания Председателя КМ ЧР от 28.02.2019 № 4 «Об организации подготовки к пожароопасному периоду 2019 года», в целях качественной подготовки к летнему пожароопасному периоду,  совместно с главами сельских поселений проведено уточнение сил и средств подразделений всех видов пожарной охраны. В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 20 подразделение МПО (32 чел.), 20 - ВПО (55 чел.), 25 - ДПК (51 чел). В указанных подразделениях на вооружении стоят 128 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  

В первом полугодии при тушении 89 пожаров или 41,9 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. 
Противопожарная служба республики уделяет постоянное внимание техническому оснащению других видов ПО. При содействии учреждения в сельские поселения республики в т. г. передана 1 единица пожарной техники (Ярославское с/п   Моргаушского района). 

Слайд№8         
Во исполнение приказа ГКЧС Чувашии от 04.08.2016 г. № 117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики» по итогам второго квартала т.г. работниками пожарных частей проведена следующая профилактическая работа по предупреждению пожаров в жилом секторе:

Показатели о проводимой профилактической работе представлены на слайде.

- проведено 123 (246 - 6 мес.) сходов (собраний) с охватом 3015 (6149) человек;

- посещено частных домовладений – 8473 (13183);

- посещено мест проживания многодетных семей – 810 (1211);

- посещено мест проживания одиноких  престарелых  граждан – 964 (1433);

- проверено мест проживания неблагополучных граждан  – 233 (443); 

- проинструктировано граждан мерам пожарной безопасности – 13016 (22244) человек, вручено 8134 (14855) памятки о мерах ПБ.

            На интернет-сайте учреждения размещено 41 (65 – 6 мес.) информация о проводимой профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности.

            В целях противопожарной пропаганды среди учащейся молодежи личный состав учреждения 30 апреля 2019 года принял участие в проведении открытого урока по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности» с охватом 722 учащихся, а также в мероприятии «Месячник пожарной безопасности» в 71 школе, с охватом 3086 учащихся и преподавательского состава.

        Особое внимание уделено профилактике пожаров в детских оздоровительных лагерях. За отчетный период отработано 3 детских оздоровительных лагеря (ДОЛ «Волна» - с охватом 257 чел.; ДОЛ «Росинка» - 155 чел.; ДОЛ «Солнышко» - 320 чел.). В практику работы с детьми вошли проведение тематических вечеров «Осторожно, огонь!», тренировки по эвакуации детей  и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара. Вместе с тем данная работа проводится не на должном уровне, так из 4 ДОЛ Моргауского района мероприятие проведено в 1 ДОЛ. 
Слайд№9
          В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 14 пожарно-тактических учений, 205 занятий по РПТЗ, в том числе 40 - в ночное время. 

   За 6 мес. проведено 28 пожарно-тактических учений, 424 практических занятий по РПТЗ, в том числе 84 в ночное время.         

В мае т.г. совместно с Минприроды чуваши принято участие пожарных частей № 9, № 21, № 42  в ТСУ по тушению лесных пожаров.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
          В учебном пункте ФГКУ «5 ОФПС по Чувашской Республике» по программе первоначальной подготовки спасателей обучено 6 работников (За 6 месяцев: по программе первоначальной подготовки пожарных обучено 7 работников, по программе первоначальной подготовки спасателей обучено 6 работников, повышение квалификации газодымозащитников прошел 1 работник и по программе первоначальной подготовки водителей пожарных машин обучено 14 работников). 
Слайд№10
           За отчетный период работниками аппарата учреждения проведено 20 оперативные проверки по вопросам организации караульной службы и одна проверка оперативно-служебной деятельности ПЧ-42 с. Шемурша.  
В настоящее время устранено порядка 95,6% выявленных нарушений и на стадии устранения 4.4%. По остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования. 

    За отчетный период в  обособленных подразделениях учреждения несчастных случаев, связанных с исполнением служебных обязанностей и профзаболеваниями не зарегистрировано (АППГ-1 случай, с пожарным ПЧ-26 с. Батырево Думилиным Евгением Сергеевичем). 

Также в подразделениях учреждения зарегистрирован 1 случай бытового травматизма среди личного состава (Петров Виктор Иванович, тройной перелом ноги со смещением, водитель ОППЧ-26 май 2019 года) (за АППГ – 3 случая).

За 2-ой квартал 2019 года проведена работа:

1. На постоянной основе проводится работа по обеспечению личного состава подразделении учреждения вещевым имуществом, сертифицированной специальной одеждой, специальной обувью и другими средствами  индивидуальной защиты. В 2019 году для подразделений учреждения закуплено специальной защитной одежды и других средств  индивидуальной защиты на сумму более 722 тыс. рублей. (БОП, защитная обувь пожарного, краги, перчатки).

2. В связи с истечением срока эксплуатации 24 дыхательных аппаратов в 6 подразделениях учреждения, осуществлена закупка 24 комплектов дыхательных аппаратов ПТС «Профи-М» для их замены. В подразделениях учреждения ДАСВ закрепляется за газодымозащитниками по групповому принципу: один ДАСВ на двух человек, за каждым газодымозащитником персонально закреплена панорамная маска.

3. В апреле на базе ФГКУ «5 отряд ФПС по Чувашской Республике» проведено ежегодное испытание ПТВ подразделений учреждения. 

4. В соответствии с приказом по учреждению от 16 января 2019 года № 06 «Об организации работы по охране труда» ежеквартально в подразделениях учреждения проводится «День охраны труда». По итогам проведённого в подразделениях учреждении «Дня охраны труда» 20 июня 2019 года по выявленным недостаткам и замечаниям составлен план по их устранению. 

Характерные замечания: 

- требуется проведение корректировки уголков по охране труда, инструкций по охране труда, пожарной безопасности и промышленной санитарии, размещенных в служебно-бытовых помещениях пожарной части;

- обновление автомобильных медицинских аптечек;

- обновление аптечек АХОВ;

- обновление знаков ПБ в помещениях пожарной части;

- необходимо обучение подменных диспетчеров ПСЧ с присвоением квалификации не ниже 2 группы по электробезопасности;

- оборудование гаражей пожарной части газоотводами выхлопных газов (ПЧ-9, ПЧ-45);

- несвоевременное проведение инструктажей по охране труда.

 Во 2 квартале 2019 года проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба». За отчетный период финансовые средства, выделенные из республиканского бюджета, использованы по целевому назначению в соответствии с утвержденной бюджетной сметой учреждения на 2019 год. За второй квартал 2019 года  проведено 16 открытых аукционов в электронной форме на поставку товаров, выполнения работ для нужд учреждения. За отчетный период заключены государственные контракты на общую сумму 24 млн. 791,37 тыс. рублей. Бюджетная эффективность составила 1695,41 тыс. рублей (6,40%). 

За счет сэкономленных средств, планируется закупить специальную одежду и запасные части для пожарных автомобилей.

В рамках технической оснащенности подразделений учреждения за отчетный период приобретена 1 пожарная автоцистерна с лестницей на шасси «КАМАЗ» на сумму 13 млн. 83 тыс. рублей и 24 комплекта дыхательных аппаратов на общую сумму 2 млн. 740 тыс. рублей. 
В третьем квартале на укрепление материально-технической базы КУ планируется направить 2 млн. 400 тыс. рублей.
          Вместе с тем не выполненным остаётся оборудование простейшей дымокамеры  ГДЗС в ПЧ-25 с. Аликово, ПЧ-37 с. Моргауши и ПЧ-38 с. Порецкое. 
Слайд №11
      Задачи на III квартал 2019 года

         1. Обеспечение высокого уровня готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в пожароопасный период.
          2. Качественное проведение сезонного технического обслуживания пожарных автомобилей по переводу их к эксплуатации в зимний период.
3. В сентябре провести месячник по предупреждению пожаров от детской шалости с огнем.
         4. В июле, августе провести Дни безопасности в детских оздоровительных лагерях.
  5. Организовать обучение ответственных лиц за охрану труда в подразделениях учреждения.
  6. Провести пожарно-тактическое учение в БОУ «Саланчикская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Минобразования Чувашии.
 7. Организация и проведение соревнований по пожарно-спасательному спорту среди подразделений КУ.
           8. Организация и проведение соревнований среди газодымозащитников подразделений КУ Организация и проведение.

          9. Оборудовать простейшие дымокамеры  ГДЗС в ПЧ-25 с. Аликово, ПЧ-38 с. Порецкое и ПЧ-37 с. Моргауши. 
