Слайд №1
Итоги

оперативно-служебной деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии
за 12 месяцев 2018 года

Слайд № 2 

В 2018 году подразделениями учреждения осуществлено 702 выезда на пожары, загорания и дорожно-транспортные происшествия, в ходе которых спасено 113 человек (в т.ч. 18 человек на пожарах, 95 при ликвидации последствий ДТП). 

        За отчетный период на защищаемой территории зарегистрировано 242 пожара (АППГ – 214 пожаров, увеличение на 13,1%). На пожарах погибло 26 человек (АППГ-16 человек, увеличение на 62,5%), травмировано  9 человек (АППГ – 12 человек, сокращение на 25,0%). В ходе тушения пожаров спасено 18 человек против 7 за АППГ. Материальный ущерб от пожаров составил 37905 тыс. рублей (АППГ- 25607 тыс. рублей, увеличение на 48,0%). 

 Рост числа пожаров допущен в Аликовском районе (+11.8%), Батеревском (+2,7%), Красночетайском  (+38,9%), Моргаушском (+8,1%), Порецком (+35,7%,), Шемуршинском (+12,5%), Яльчикском (+33,3%) и Янтиковском (55,6%).
         Количество погибших увеличилось в Аликовском районе (1 против 0 за АППГ), Батыревском (2 против 1 за АППГ), Комсомольском (3 против 2 за АППГ), (Красночетайском (2 против 1 за АППГ), Порецком (2 против 0 за АППГ) и  Яльчикском 7 против 2 за АППГ).
Слайд № 3 

Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 210 пожаров или 86,8% от общего их количества, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 97 пожаров или 46,2%, в надворных постройках 58 пожаров или  27,6 % и банях 55 пожаров или 26,2 %.

        Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

        - неосторожное обращение с огнем -16 случаев,  в т. ч. 9 при курении в состоянии алкогольного опьянения;

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования-7 случаев, в т. ч. 3  в состоянии алкогольного опьянения;

        - нарушение правил устройства и эксплуатации печей -3 случая, в т. ч. 2 в состоянии алкогольного опьянения.
Слайд №4
        Показатели оперативного реагирования на пожары по сравнению с целевыми показателями государственного задания выполнены, в целом они   остаются на  уровне средних республиканских показателей.

  Среднее время  прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 7,94 мин. (по республике-8,27; сельские районы-8,2), среднее время локализации 3,07 мин. (по республике-3,06; сельские районы-2,82), среднее время ликвидации открытого горения 4,79 мин. (по республике -4,87; сельские районы-4,96), среднее время тушения пожара- 7,88 мин. (по республике-7,87; сельские районы-8,05). 

  В то же время средние показатели оперативного реагирования по времени прибытия к месту пожара превышают ПЧ-9, ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-37 и ПЧ-38; локализации пожара ПЧ-9, ПЧ-25, ПЧ-42 и ПЧ-44, ликвидации открытого горения ПЧ-9, ПЧ-26, ПЧ-32 и ПЧ-37;  тушения пожаров ПЧ-9, ПЧ-25, ПЧ-26, ПЧ-32 и ПЧ-37.   

        В 2018 году допущен 1 случай нарушения Технического регламента о требованиях пожарной безопасности в части своевременного прибытия первого подразделения пожарной охраны к месту  пожара. 

        Так, 30.07.2018 при поступлении сообщения на пульт ППС-01 ПЧ-33 с. Красные Четаи о пожаре в жилом доме, подменный диспетчер направил к месту пожара только 1 пожарную автоцистерну. При этом своевременно не направил к месту пожара дополнительные силы и средства ближайшего подразделения МПО. Вместе с тем в пути следования к месту пожара произошла поломка пожарной автоцистерны. На место пожара первое подразделение прибыло через 34 минуты. На момент прибытия первого пожарного     подразделения  открытым горением было охвачено два жилых дома.

         По данному факту превышения времени реагирования пожарных подразделений на пожар проведена служебная проверка, должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. С личным составом подразделений проведены дополнительные занятия по недопущению подобных  случаев.

Слайд №5                             Прикрытие населённых пунктов
          В целях качественной подготовки к пожароопасному периоду 2018 года на защищаемой территории проведено уточнение сил и средств подразделений других видов пожарной охраны и корректировка  соглашений по взаимодействию при организации пожаротушения. 

В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 20 подразделений МПО (32 чел., 24 ед. техники), 20 - ВПО (56 чел, 2 ед. техники.), 26 - ДПК (50 чел, 27 ед. техники). В боевом расчете указанных подразделений находятся 126 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  

Слайд №6
          При организации тушения 146 пожаров или 60,3% от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты.

Слайд№7
          Согласно Расписанию выезда при тушении 146 пожаров или 60,3 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. В тушении пожаров за отчетный период принял участие 921 доброволец.
          Вместе с тем согласно Расписанию выезда не приняли участие в тушении 4 пожаров подразделения муниципальной, ведомственной, добровольной пожарной охраны: Красноармейского района (2), Красночетайского (1) и Яльчикского (1). 

Слайд №8
За отчетный период подразделениями учреждения осуществлено 145 выезда на  ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 95 человек. Гидравлический аварийно-спасательный инструмент использовался в 18 случаях, при этом деблокировано из повреждённых транспортных средств 29 человек.  

Худшее время показали ПЧ-25 (при 19 ДТП реагирование 9), ПЧ-32 (при 14 ДТП  реагирование 6), ПЧ-33 (при 7 ДТП реагирование 3). 
 СЛАЙД №9                                Профилактическая работа
          Профилактическая работа построена в соответствии с требованиями приказа ГКЧС Чувашии от 4 августа 2016 г. №117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики".

            В целях качественной организации профилактической работы по предупреждению пожаров совместно с главами сельских поселений проведено уточнение мест проживания социально незащищенных  граждан (многодетные, одинокие престарелые, состоящие на спец. учетах).

В 2018 году профилактические рейды проведены в 539 населенных пунктах или 75,2 % от общего количества населенных пунктов (716). В профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров активное участие приняли 1674 добровольца.

          С участием работников республиканской противопожарной службы и добровольцами пожарной охраны  проведена следующая работа по профилактике предупреждения пожаров в жилом секторе: 

- организовано и проведено 339 сходов граждан, с охватом 8877 человек;

- посещено частных домовладений - 26303;

- посещено мест проживания многодетных семей – 2609;

- посещено мест проживания одиноких престарелых граждан - 3024;

- проверено мест проживания неблагополучных граждан - 978;

- проинструктировано граждан мерам пожарной безопасности - 41028;

- распространено  листовок, памяток о мерах пожарной безопасности общим               
  количеством - 28992.   
          На интернет-сайте учреждения размещено 109 информаций о проводимой профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения безопасности жизнедеятельности. 
СЛАЙД №10  
          Особое внимание уделено профилактике пожаров в детских оздоровительных лагерях. В практику работы с детьми вошли проведение тематических вечеров «Осторожно, огонь!», тренировки по эвакуации детей  и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара.
 В дни работы детских оздоровительных лагерей Заволжья «Волна», «Россинка» и пришкольноого лагеря Заволжской общеобразовательной школы; «Лесная сказака», «Алый парус», «Солнышко», «Березка» Моргаушского раона совместно с сотрудниками ОНД Московского района г.Чебоксары и Моргаушского районов, Центра противопожарной пропаганды и общественных связей ГУ МЧС России по Чувашской Республике проведены тематические занятия по пожарной безопасности с детьми, практические тренировки по эвакуации и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара с охватом 10249 человек.            

           В рамках проведения  «Дня защитника Отечества», «Дня пожарной охраны», «Месячника безопасности детей», «Месячника гражданской обороны» проведено:

           - в рамках «Дня открытых дверей» осуществлена 231 экскурсия в пожарные части, с охватом 16846 чел.;
           - 95 открытых уроков и занятий по вопросам безопасности жизнедеятельности, с охватом 3288 учащихся;

           - 128 инструктажей и бесед с руководителями, педагогическим и преподавательским составом, обслуживающим персоналом и учащимися по вопросам соблюдения мер безопасности  и необходимых действий  при угрозе или возникновении ЧС, с охватом 3555 чел.;

           -  158 практических тренировок по эвакуации из учебных учреждений, с охватом 25231 чел.

           -  конкурс детских рисунков, в котором приняло участие 703 учащихся;
      -  проведена акция «Письмо ветерану пожарной охраны», в котором принял участие 41 учащийся. 

СЛАЙД №11                        
В рамках проведения Единых информационных дней в республике руководящим  составом подразделений  учреждения осуществлено 88 встреч с населением в части профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров и раздачей памяток на противопожарную тематику, с охватом 2965 человек.     

СЛАЙД №12                                Профессиональная подготовка

В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 58 пожарно-тактических учений, 879  занятий по РПТЗ, в том числе 173 в ночное время. Принято участие в 51 ТСУ по ликвидации последствий терактов на объектах органов власти, правоохранительных органов (прокуратуры, судов, ОВД), на объектах с массовым пребыванием людей. 

          Принято участие в командно-штабном учении на территориях Красночетайского и Шемуршинского районов, по результатам которых подразделения противопожарной службы, входящих в звенья ТП РСЧ указанных районов, дана положительная оценка.
          Личный состав пожарных частей  № 9, № 21 и № 42 совместно с Минприроды Чувашии принял участие в тактико-специальном учении по тушению природных пожаров на территории Заволжья г. Чебоксары, в лесном фонде Кирского и Шемуршинского лесничеств.  

            В учебном пункте ФГКУ «5 ОФПС по Чувашской Республике» за отчетный период по программе первоначальной подготовки пожарных обучено 7 работников, по подготовке спасателей обучено 15 человек; по первоначальной подготовке водителей пожарных автомобилей обучен 1 работник, по программе повышения квалификации водителей пожарных автомобилей обучилось 63 работника, 2 водителя прошли переподготовку для работы на пожарной автоцистерне-лестнице, повышение квалификации газодымо-защитников прошло 7 работников.
         В соответствии с Планом основных мероприятий КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии в 2018 году проведены соревнования физкультурно-спортивной Спартакиады среди подразделений учреждения. Соревнования проведены в полном объеме и в сроки согласно Календарному. 

         Во исполнение Календарного плана спортивно-массовых мероприятий учреждения организованы и проведены соревнования по лыжной гонке (эстафета), легкой атлетике, мини-футболу, плаванию и волейболу. 

Все подведомственные подразделения приняли активное участие в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту и среди газодымозащитников. 

Случаев травматизма в период проведения соревнований не допущено.
СЛАЙД №13                                     Охрана труда
           За отчетный период в учреждении проведена определенная работа по улучшению условий и состояния охраны труда. В течение года в подразделениях учреждения с участием всего личного состава ежеквартально проводился День охраны труда, по результатам которого принимались меры по устранению имеющихся недостатков.
           Запланированные мероприятия, указания МЧС России, ГКЧС Чувашии и Главного управления МЧС России по Чувашской Республике по охране труда в КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии выполнены в полном объёме и в установленные сроки.

            По итогам года проведен смотр-конкурс «Лучшее подразделение по охране труда за 2018 год». Места распределились следующим образом: 1 место - ПЧ-32, 2 место - ПЧ-31 и 3 место - ПЧ-37.

            Все принятые на работу прошли в установленном порядке вводный и первичный инструктажи по утвержденным программам.

       В подразделениях КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии в 2018 году зарегистрирован один несчастный случай, связанный с исполнением служебных обязанностей, произошедший 05.06.2018 с пожарным ПЧ-26 с.Батырево Думилиным Е.С. (острое отравление угарным газом).

            В 2018 году организована и проведена проверка знания требований по охране труда у 5 должностных лиц ответственных за данное направление деятельности обособленных подразделений учреждения специалистами «Учебно-методического центра «Аспект» с выдачей удостоверений установленного образца. 

           В декабре 2018 года Центром охраны труда Чувашрессовпрофа проведена оценка условий труда рабочих мест КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии.
В 2018 году 4 работника учреждения ушли из жизни: начальник  ПЧ-31 с. Комсомольское Алексеев С.А. (острая сердечная недостаточность,  в нерабочее время), начальник караула ПЧ-37 с. Моргауши Пугачев А.Л. (по болезни), водитель автомобиля (пожарного) ПЧ-37 с. Моргауши Кольцов В.В. (в результате суицида через повешение, в нерабочее время), начальник караула ПЧ-38 с. Порецкое Клестов Е.О. (в результате суицида через утопление, в нерабочее время).
СЛАЙД №14                             Проверки подразделений

В 2018 году проведено 1 плановая проверка ОСД (инспекторская ПЧ-44 с. Яльчики) и 218 внеплановых (внезапных) проверок оперативно-служебной деятельности подразделений. По результатам инспекторской проверки ПЧ-44 оперативно-служебная деятельность признана удовлетворительной.

По итогам работы за 2018 год устранено порядка 94,3% выявленных нарушений. По остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования.

           Проведенный анализ показывает, что около 60 % выявленных нарушений касается вопросов организации  профессиональной, специальной и физической подготовки, около 25%  - организации эксплуатации пожарной техники, содержания зданий и сооружений, охраны труда; около 10% - гарнизонной и караульной службы,   около 5% - вещевого обеспечения личного состава и кадровой работы. 

Также следует отметить, что в ходе оперативных проверок практически во всех подведомственных подразделениях выявлены слабые практические знания проведения Проверки №1 СИЗОД, что говорит о ненадлежащем контроле со стороны руководства пожарных частей данному направлению деятельности.

СЛАЙД №15
Задачи на 2019 год

1. Обеспечить выполнение Указания Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики от 10 октября 2018 года № 19 «О дополнительных мерах по обеспечению пожарной безопасности на территории Чувашской Республики в осенне-зимний период 2018/2019 года» в части касающейся.

2. Обеспечить постоянную готовность вверенных подразделений к реагированию на складывающуюся обстановку и возможные чрезвычайные ситуации.

3. Организовать взаимодействие с администрацией муниципальных районов по вопросу поддержания подразделений добровольной пожарной охраны в рамках проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

4. Повышение эффективности профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели в них людей, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах. 

5. Повышение оперативности реагирования подразделений пожарной охраны, а также оперативности проведения аварийно-спасательных работ.

6. Проведение комплексных учений по отработке взаимодействия при ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами на социально-значимых объектах

7. Повысить уровень проведения занятий по профессиональной подготовке личного состава в подразделениях учреждения, исключить формальный подход к проведению занятий, обращать внимание на уровень профессиональных знаний личного состава.
8. Начальникам подразделений организовать тесное взаимодействие с ЕДДС городских округов и муниципальных районов, местными подразделениями ГИБДД, полиции, СМП (03), дорожными и иными службами, участвующими в ликвидации последствий ДТП, по информированию ДДС-01 обо всех ДТП с пострадавшими, произошедших на подведомственной территории. Довести процент реагирования на ДТП по итогам года до показателя не ниже 90%.

9. Повышение готовности звеньев ГДЗС к действиям по предназначению, улучшение содержания оборудования, материально-технической базы, повышение теоретических знаний и профессионального мастерства газодымозащитников.

10. В целях качественной подготовки газодымозащитников подразделений учреждения завершить работы по устройству простейших дымокамер в ПЧ-37 с. Моргауши и ПЧ-38 с. Порецкое

СЛАЙД №16
