Слайд №1
Итоги
оперативно-служебной деятельности казенного учреждения

«Чувашская республиканская противопожарная служба» ГКЧС Чувашии

за 1 квартал 2019 года
      В целом план основных мероприятий учреждением за отчетный период выполнен. Основное внимание за этот период уделено выполнению плановых показателей государственного задания учреждения на выполнение работ в области обеспечения пожарной безопасности. 

Слайд №2
   За отчетный период в зоне ответственности республиканской противопожарной службы зарегистрировано 54 пожара (АППГ- 57, снижение на 5,3%), при которых  погибло 6 человек (АППГ – 8, снижение на 25,0%).  

Слайд №3
  42 пожара  (или 77,7% от общего количества пожаров) произошло в жилом         секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 22 пожара или 40,7%, в банях 12 пожаров или 22,2% и надворных постройках 8 пожаров или 14,8%.

   В местах проживания одиноких престарелых граждан произошло 7 пожаров и  многодетной семьи - 1 пожар.
            Основными причинами гибели людей на пожаре явились:

           - неосторожное обращение с огнем (3 случая при курении, в т. ч. 1 случай в   состоянии алкогольного опьянения);

    - нарушение правил устройства и эксплуатации печей  (2 случая).

    По социальному статусу погибшие на пожарах: работающие – 2 человека, люди пожилого возраста – 4, в т.ч. престарелые - 2    
Слайд№4
      В целях качественной подготовки к летнему пожароопасному периоду совместно с главами сельских поселений проведено уточнение сил и средств подразделений всех видов пожарной охраны на защищаемой территории. 
             В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою             деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 21 подразделение МПО (35 чел., 26 ед. техники), 19 - ВПО (51 чел.,22 ед. техники), 26 - ДПК (51 чел., 26 ед. техники). В боевом расчете указанных подразделений состоят 128 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  

Слайд №5
           За отчетный период согласно Расписанию выезда подразделения МПО, ВПО, ДПО  приняли  участие в тушении 30 пожаров (или 55,6% от общего количества пожаров). Самостоятельно ими потушено 4 пожара. За отчетный период в тушении пожаров приняли     участие 103 добровольца.
В то же время не приняли участие в тушении пожара, согласно Расписанию выезда  подразделения ДПК в Аликовском районе - 2-х пожаров (ДПК Яндобинского с/п) и Красноармейском районе 1-го пожара (ДПК Чадукасинского с/п). 
Слайд №6
         При тушении 30 пожаров личным составом использовались дыхательные аппараты или 55,6% от общего количества пожаров. Случаев отказа техники, аварийно-спасательного оборудования на пожарах и при ликвидации последствий ДТП за отчетный период не допущено.
Слайд №7
    Показатели оперативного реагирования на пожары по сравнению с целевыми показателями госзадания выполнены и в целом они остаются на уровне средне - республиканских показателей.         
    Худшее время по прибытию первых пожарных подразделений показали ПЧ-9, ПЧ-32 и ПЧ-38. По локализации пожара: ПЧ-32 и ПЧ-33. По ликвидации открытого горения: ПЧ-9 и ПЧ-44. По тушению пожаров: ПЧ-9, ПЧ-33 и ПЧ-42.

    Отсутствие подъездных путей к месту вызова способствовало увеличению времени тушения пожара в жилом доме д. Ижекей Красночетайского района. Из-за не качественно очищенной дороги от снега в данный населенный пункт (ширина отчистки дороги только для проезда легкового автомобиля) пожарная техника не смогла проехать к месту пожара, в связи с этим пришлось проложить 200 метров рукавной линии. Только после принятия экстренных мер и прибытия трактора, дорога была расчищена. 
Слайд №8 

В первом квартале т.г. подразделениями учреждения осуществлено 16 выездов на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 8 человек. ГАСИ использовался в 1 случае, при этом деблокировано из поврежденных транспортных средств 2 человека.  

Слайд №9 

Профилактическая работа построена в соответствии с требованиями приказа ГКЧС Чувашии от 4 августа 2016 г. №117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики". В первом квартале т.г. профилактические рейды проведены в 249 населенных пунктах (34,8 % от общего кол-ва). За отчетный период в рамках проведения Единых информационных дней проведено 24 встречи с населением, с охватом 1262 человека. В средствах массовой информации размещено 56 статей на противопожарную тематику и 20 на сайте учреждения.

В профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров задействовано 265 добровольца.

Слайд №10  
           За отчетный период личный состав подразделений учреждения принял участие в проведении 14 пожарно-тактических учений, 210 РПТЗ, в том числе ночных – 44. Совместно со службой судебных приставов проведено 10 тактико-специальных учений по ликвидации последствий терактов и пожаров в зданиях судов. Силы и средства ПЧ-31 приняли участие в командно-штабном учении по теме: «Действия органов управления и сил Комсомольского районного и объектовых звеньев ТП РСЧС Чувашской Республики при угрозе возникновения или возникновении ЧС. Перевод ГО района с мирного на военное время в условиях применения".  
            В учебном пункте Главка по программе подготовки водителей пожарного автомобиля обучено 16 работников учреждения, переаттестацию на право управления пожарным автомобилем прошли 30 работников. В настоящее время по программе первоначальной профессиональной подготовки пожарных проходят обучение 7 работников учреждения. Периодическую аттестацию на подтверждение квалификации «спасатель»  прошли 6 работников.
            В «Учебно-методическом центре «Аспект» Минтруда Чувашии по программе «Охрана труда для руководителей и специалистов» прошли обучение 7 работников учреждения.
Слайд №11
            За отчетный период работниками аппарата учреждения проведено 23 оперативные проверки по вопросам организации караульной службы и одна проверка оперативно-служебной деятельности ПЧ-37 с. Моргауши.  
  Проведенный анализ выявленных недостатков показал, что 27% от общего количества недостатков выявлены в области организации профессиональной и специальной      подготовок,  25% -  в организации  караульной службы, 14% - в организации эксплуатации пожарной техники и ПТВ, содержании зданий и сооружений, в организации  газодымозащитной службы – 10,  порядка 7% - в сфере охраны труда, в организации профилактической работы по предупреждению пожаров - около 5%,.  

В настоящее время устранено порядка 85,1% выявленных нарушений и на стадии устранения 11.9%. По остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования. 

Слайд №12  
В 1 квартале 2019 года проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба». Проведено 10 открытых аукционов в электронной форме на поставку товаров, выполнения работ и оказание услуг для нужд учреждения. За отчетный период заключены государственные контракты на общую сумму 2 млн. 531,48 тыс. рублей. Бюджетная эффективность составила 945,89 тыс. рублей (27,20%). 

Во II квартале т.г. ожидаем  поставку 1 ед. АЦЛ на шасси КАМАЗ на общую сумму 13083 тыс. рублей, 24 дыхательных аппарата  (СИЗОД) на общую сумму 2798 тыс. рублей и пенообразователя 6 тонн.  Также планируется приобретение для личного состава летнего и зимнего обмундирования, шапки ушанки, ботинки кожаные с высокими берцами.
Слайд №13  
На выполнение уставных задач учреждением израсходовано 14037литров автомобильного топлива.
Слайд №14 
   Текучесть кадров за 1 квартал составила 3,2% (уволено 10 человек, АППГ–9).

- по собственному желанию  - 10, из них: в связи с выходом на пенсию - 2; низкая заработная плата – 6, по болезни -2.

Уволившиеся работники имели стаж работы в ГПС:

До 1 года – 1; до 10 лет – 4; более 15 лет – 5.

Слайд №15
Задачи на II квартал

           1. Обеспечить выполнение Указания Кабинета Министров Чувашской Республики от 28 февраля 2019 года № 4 «Об организации подготовки к пожароопасному сезону 2019 года» в части касающейся.

           2. Обеспечение высокого уровня  готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в пожароопасный период. 

    3. Качественное проведение сезонного технического обслуживания пожарных автомобилей по переводу их к эксплуатации в летний период.

          4. До 20 апреля завершить испытание пожарно-технического вооружения.
   5. В апреле-мае провести месячник по предупреждению пожаров от детской шалости с огнем.

   6. В июне провести Дни безопасности в детских оздоровительных лагерях.

   7. Организовать обучение ответственных лиц за охрану труда в подразделениях учреждения.

   8. Провести тактико-специальные учения на социальных объектах с круглосуточным пребыванием маломобильных групп населения.

   7. Принять участие в тактико-специальных учениях на землях лесного фонда Кирского, Чебоксарского и Шемуршинского лесничеств.

