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О переименовании организаций, находящихся в ведении Государственного комитета Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям 
Кабинет Министров Чувашской Республики   п о с т а н о в л я е т:
1. Переименовать:

казенное учреждение Чувашской Республики «Чувашская республиканская противопожарная служба» Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в казенное учреждение Чувашской Республики «Чувашская республиканская противопожарная служба», сохранив его основные цели деятельности и установив предельную штатную численность работников в количестве 310 штат​ных единиц;

казенное учреждение Чувашской Республики «Чувашская республиканская поисково-спасательная служба» Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в казенное учреждение Чувашской Республики «Чувашская республиканская поисково-спасательная служ​ба», сохранив его основные цели деятельности и установив предельную штатную численность работников в количестве 118 штатных единиц;

казенное учреждение Чувашской Республики «Служба обеспечения мероприятий гражданской защиты» Министерства Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям в казенное учреждение Чувашской Республики «Служба обеспечения мероприятий гражданской защиты», сохранив его основные цели деятельности и установив предельную штатную численность работников в количестве 79 штатных единиц. 
2. Государственному комитету Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям:

осуществлять функции и полномочия учредителя организаций, указанных в пункте 1 настоящего постановления;

осуществить совместно с Министерством экономического развития и иму​щественных отношений Чувашской Республики необходимые организационно-правовые действия, связанные с переименованием организаций, указанных в пункте 1 настоящего постановления, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Государственный комитет Чувашской Республики по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям.
Председатель Кабинета Министров

Чувашской Республики 





          О.Николаев
186








20.04.2020








186





20.04.2020








