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СЛАЙД 1
Доклад
 О принимаемых мерах по обеспечению пожарной безопасности в зоне ответственности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» и снижению количества пожаров и гибели при них людей в жилищном фонде (по состоянию на 21 декабря 2020 г.)

СЛАЙД 2
По состоянию 21 декабря 2020 на территории Чувашской Республики зарегистрировано 1616 пожаров (за АППГ - 1592), увеличение на 1,51 %, в результате которых погибло 74 человека, в т.ч. 3 ребенка, (за АППГ - 65), увеличение на 13,85 %, травмы различной степени получили 73 человека (за АППГ - 98), снижение на 25,5 %, спасено 102 человека (за АППГ - 151), снижение на 32,4 %. Сумма материального ущерба от пожаров составила более 120 млн. рублей (за АППГ - 187 млн. рублей), снижение на 40 %.  

СЛАЙД 3
За отчетный период план основных мероприятий казенного учреждения Чувашской Республики «Чувашская республиканская противопожарная служба» выполнен в полном объёме. На защищаемой территории зарегистрировано 388 пожаров (АППГ – 369, увеличение на 5,1 %), на которых погиб 21 человек (АППГ – 13, рост на 61,5 %), травмировано 11 человек (АППГ– 18, снижение на 38,9 %), спасен 1 человек (АППГ– 8, снижение в 8 раз). Сумма материального ущерба от пожаров составила более 21 млн. рублей (за АППГ - 43 млн. рублей), снижение на 50 %.  
Рост количества пожаров допущен в 7 районах, находящихся в зоне ответственности республиканской противопожарной службы (в Аликовском (на 3 пожара или 12 %), Батыревском (на 5 пожаров или 9,1 %), Красноармейском (на 4 пожара или 21,1 %), Красночетайском (на 4 пожара или 10,3 %), Моргаушском (на 2 пожара или 3,2 %), Яльчикском (на 8 пожаров или 40 %) и ПЧ-9 (в Заволжье) (на 5 пожаров или 31,3 %)).

Рост количества погибших на пожарах допущен в 6 районах, находящихся в зоне ответственности республиканской противопожарной службы (в Комсомольском (на 1 человека или 100 %), Красноармейском (на 2 человека или 200 %), Красночетайском (на 2 человека или 100 %), Порецком (на 6 человек или в 6 раз), Яльчикском (на 1 человека или 100 %) и Янтиковском (на 1 человека или 100 %).

СЛАЙД 4
Проведенный анализ произошедших пожаров показал, что 248 пожаров или 63,9 % от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 110 пожаров или 44,3 %, в надворных постройках 66 пожаров или 26,6 % и банях 72 пожара или 29,1 % от количества пожаров в жилом секторе. 
Также возросло количество пожаров сухой травы, мусора и пожнивых остатков сельскохозяйственных культур – 91 пожар или 23,4 % от общего количества пожаров.
Основными причинами пожаров в жилом секторе явились:
- неосторожное обращение с огнем (140 пожаров);
-,нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования 51 пожар);
- нарушение правил устройства и эксплуатации печей (40 пожаров);
- другие причины (17 пожаров. При проведении сварочных работ, проведении религиозных обрядов, шалость с огнем детей).
С начала года в зоне ответственности учреждения произошло 2 пожара с групповой гибелью людей (АППГ- 2), на которых погибло 6 человек (АППГ- 4):
4 сентября 2020 г. около 19.37 по адресу: Красночетайский район, д. Шоля, ул. Северная, д. 150 в частном жилом доме произошел пожар, в результате которого погибли два человека: мужчина, 1973 г.р. и женщина, 1970 г.р. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении.
10 ноября 2020 г. около 03.50 по адресу: Порецкий район, с. Ряпино, ул. Колхозная, д.7 произошел пожар в частном жилом доме, в результате которого погибли четыре человека: мужчина, 1958 г.р., мужчина, 1988 г.р., женщина, 1958 г.р., женщина, 1971 г.р. Предполагаемая причина пожара – неосторожность при курении.

СЛАЙД 5 
В преддверии зимнего периода 2020 - 2021 года проведено уточнение сил и средств подразделений всех видов пожарной охраны. В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 21 подразделение МПО (26 ед. техники, численность 36 чел.), 16 - ВПО (19 ед. техники, 48 чел.), 29 - ДПК (29 ед. техники, 45 чел).
 Из них 58 подразделений других видов пожарной охраны или 88 % от общего количества готовы к работе в зимний период года. 
Не готовы к работе в зимний период 8 подразделений: по причине отсутствия отопления в гаражных боксах - 7 (2 ДПК Порецкого и 2 ДПК Шемуршинского, 1 МПО Красноармейского, 1 МПО Красночетайского и 1 ВПО Комсомольского района);
по причине технической неисправности пожарного автомобиля (1 МПО Батыревского района).
 Противопожарная служба республики уделяет постоянное внимание техническому оснащению других видов пожарной охраны, на территории Чувашской Республики. При содействии учреждения в сельские поселения Чувашской Республики в т.г. переданы 3 единицы пожарной техники (Яндобинское с/п Аликовского района, Полевосундырского с/п Моргаушского района и Новошимкусского с/п Яльчикского района) и совместно с ВДПО Чувашии переданы комплекты боевой одежды администрациям сельских поселений Моргаушского, Батыревского и Шемуршинских районов.
В соответствии с Федеральным законом от 06.05.2011 г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Чувашской Республики от 15.09.2011 № 62 «О добровольной пожарной охране в Чувашской Республике», Постановление Кабинета Министров Чувашской Республики от 11.07.2012 г. № 291 «О порядке выплаты единовременной материальной помощи работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным в Чувашской Республике, а также членам их семей (в случаях гибели и увечья)» в республике приняты следующие меры стимулирования добровольных пожарных:
- предусмотрена выплата единовременной материальной помощи работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным, а также членам их семей (в случаях гибели – 100 тыс. руб., увечья – 50 тыс. руб.);
- освобождение общественных объединений от уплаты налога на имущество организаций в размере 50 процентов и транспортного налога в размере 100 процентов с момента государственной регистрации.
Так же принято 266 соответствующих муниципальных правовых актов, что составляет 100% от требуемых, (в 1 городском округе, 18 муниципальных районах и 247 поселениях), которыми установлены следующие виды льгот:
- личное страхование – до 50000 руб.;
- единовременное пособие в случае гибели и увечья – 15000 и 5000 соответственно.
Стоит отметить, что поддержка ДПО осуществляется формально, т.к. в муниципальных районах финансовые средства на поддержку деятельности ДПО отсутствуют.

СЛАЙД 6
Как положительный опыт муниципальных районов Чувашской Республики в развитии общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах можно привести в пример участие сельских поселений в конкурсном отборе объектов для обеспечения первичных мер пожарной безопасности. Так во исполнение постановления Кабинета Министров Чувашской Республики от 22 февраля 2017 года № 71 «О реализации на территории Чувашской Республики проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» (инициативное бюджетирование) участнику и победителю конкурса Бичурга-Баишевскому сельскому поселению Шемуршинского района предоставлены субсидии на строительство отапливаемого гаражного бокса для содержания пожарного автомобиля. Общая стоимость строительства составила 1 506 тыс. рублей (в т.ч. из республиканского бюджета было выделено 1 206 000 рублей, из местного бюджета – 225 000 рублей, населением собрано 75 000 рублей).

СЛАЙД 7 СЛАЙД 8 
В соответствии с требованиями приказа ГКЧС Чувашии от 4 августа 2016 г. № 117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики» работниками учреждения совместно с администрациями и активом сельских поселений, работниками ВДПО проводится постоянная работа по профилактике пожаров в жилом секторе. 
Информация представлена на слайде.
За отчетный период организовано и проведено 245 сходов граждан, с охватом 7405 человек;
охвачено профилактической работой 385 населенных пунктов (всего в зоне ответственности – 716 н.п);  
посещено 12712 частных домовладений;
посещено 1347 мест проживания многодетных семей;
посещено 1684 места проживания одиноких престарелых граждан;
проверено 636 мест проживания граждан состоящих на специальных учетах;
проинструктировано 21149 человек мерам пожарной безопасности с вручением памяток о мерах пожарной безопасности.
На интернет-сайтах противопожарной службы, муниципальных образований Чувашской Республики и печатных изданиях размещено 355 информаций на противопожарную тематику (175 на интернет-сайте учреждения и 180 на интернет-сайтах и печатных изданиях).
Кроме того, учитывая складывающуюся обстановку с пожарами в отдельных населенных пунктах, в целях её стабилизации во внеплановом порядке проводятся совместные рейды с участием работников противопожарной службы, старостами и администрациями сельских поселений.
Особое внимание противопожарной службой республики уделяется обеспечению пожарной безопасности на охраняемых социально-значимых объектах с круглосуточным пребыванием людей. В 2020 году на всех этих объектах проведены тренировки по тушению условного пожара. При подведении итогов тренировок организован дополнительный инструктаж по соблюдению требований Правил пожарной безопасности и оценены действия персонала при возникновении чрезвычайных ситуаций. За отчетный период пожаров на социально-значимых объектах в зоне ответственности не допущено.
В течение года работники учреждения приняли активное участие в профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров в рамках проведения месячников: 
- «Предупреждение пожаров от детской шалости с огнем» (июнь – сентябрь);
- «Оборонно-массовой и спортивной работы» (февраль – март);
- «Безопасности детей» (август – сентябрь);
- «Гражданской обороны в Чувашской Республике» (октябрь – ноябрь).
Руководители подразделений противопожарной службы республики принимают активное участие в заседаниях КЧС и ОПБ на территориях муниципальных районов с рассмотрением на них вопросов по стабилизации обстановки с пожарами и решению вопросов касающихся пожарной безопасности.

Силы и средства КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» к обеспечению пожарной безопасности готовы. (Пожарная техника учреждения находится в технически исправном состоянии, создан необходимый запас автомобильного топлива, пенообразователя, пожарных рукавов и боевой одежды пожарного. Личный состав обеспечен необходимым имуществом и средствами индивидуальной защиты).
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