Слайд №1
Итоги

деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» за III квартал и 
9 месяцев 2020 года
          За отчетный период план основных мероприятий учреждением выполнен в полном объёме. Основное внимание уделено организации устойчивой работы подразделений учреждения в условиях пожароопасного периода, поддержанию сил и средств в постоянной боевой готовности, взаимодействию с органами местного самоуправления в вопросах обеспечения пожарной безопасности. 

Слайд № 2 

   В третьем квартале т.г. в зоне ответственности республиканской противопожарной службы произошел рост количества пожаров по сравнению с АППГ на 38,8 % (125 против 90), вместе с тем не допущен рост погибших по сравнению с АППГ (3 против 3) и достигнуто снижение количества пострадавших людей на 33,3 % (4 против 6). 
 Слайд № 3 

 По состоянию на 01.10.2020 на защищаемой территории зарегистрировано 309 пожаров (АППГ – 310 пожаров, снижение на 0,3 %). На пожарах погибли 10 человек против 13 за АППГ (снижение на 23,1 %), травмировано 9 человек против 16 за АППГ (снижение на 43,8 %). В ходе тушения пожаров спасен 1 человек (АППГ - 8 человек, снижение в 8 раз). Материальный ущерб от пожаров уменьшился в 2,2 раза. 
 Показатели обстановки с пожарами представлены на слайде.

         Рост количества пожаров допущен в 6 районах, находящихся в зоне ответственности республиканской противопожарной службы (в Аликовском (+ 13,6 %), Батыревском (+ 16,3 %), Красноармейском (+ 11,8 %), Красночетайском (+ 13,3 %), Яльчикском (+ 35,3 %) районах и ПЧ-9 (+ 27,3 %)). 
Количество погибших увеличилось в 5 районах, находящихся в зоне ответственности республиканской противопожарной службы (в Комсомольском районе на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0), Красноармейском районе на 2 случая (в 2020 г. – 2 случая, АППГ – 0), Порецком районе на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0), Яльчикском районе на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0) и Янтиковском районе на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0)). 

Количество травмированных увеличилось в 4 районах, находящихся в зоне ответственности республиканской противопожарной службы (п. Киря на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0), Батыревском районе на 1 случай (в 2020 г. – 1 случая, АППГ – 0), Красноармейском районе на 1 случай (в 2020 – 2 случай, АППГ-1 и Янтиковском районе на 1 случай (в 2020 – 1 случай, АППГ-0)). 

          Количество пожаров на 10 тыс. человек проживающего населения остается выше республиканского показателя (10,58) во всех районах на защищаемой территории. В Аликовском районе – 16,78; Батыревском – 15,22; Комсомольском – 10,76; Красноармейском – 13,86; Красночетайском – 25,78; Моргаушском – 15,5; Порецком – 24,02; Шемуршинском – 17,19, Яльчикском – 14,63 и Янтиковском – 13,18.    
Слайд №4
Проведенный анализ произошедших пожаров за 9 месяцев 2020 года показал, что 196 пожаров или 63,4 % от общего количества пожаров, произошло в жилом секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 87 пожаров или 44,3 %, в надворных постройках 56 пожаров или 28,5 % и банях 53 пожара или 27,2 % от количества пожаров в жилом секторе. 
Также возросло количество пожаров сухой травы, мусора и пожнивных остатков сельскохозяйственных культур – это 80 пожаров или 25,9 % от общего количества пожаров.
        Основными причинами гибели людей на пожаре в III квартале т.г. явилось:

        - неосторожное обращение с огнем 3 случая, в т. ч. 2 при курении.
            За 9 месяцев 2020 года основными причинами гибели людей на пожаре явились:

- неосторожное обращение с огнем (5 случаев, в т. ч. 4 случая при курении);

- нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (3 случая);

- нарушение правил устройства и эксплуатации печей (1 случай);

- другие причины (при проведении сварочных работ 1 случай).

Слайд №5    
Показатели оперативного реагирования подразделений учреждения по сравнению с показателями АППГ улучшены и соответствуют показателям оперативного реагирования пожарных подразделений по Чувашской Республике. 

Среднее время прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 8,12 мин. (по республике - 8,59; сельские районы – 10,45), среднее время локализации пожара 4,05 мин. (по республике – 3,98; сельские районы – 4,28), среднее время ликвидации открытого горения 6,37 мин. (по республике – 5,52; сельские районы – 6,36), среднее время тушения пожара 10,40 мин. (по республике – 9,31; сельские районы – 10,63), среднее время ликвидации последствий пожара 33,08 мин. (по республике – 25,20; сельские районы – 30,06). 

В то же время показатели оперативного реагирования следующих подразделений превышают республиканские: 
- по времени прибытия к месту пожара у 4 подразделений (ПЧ-21, ПЧ-32, ПЧ-37 и ПЧ-45);

- по времени локализации у 5 подразделений (ПЧ-9, ПЧ-31, ПЧ-32, ПЧ-33 и ПЧ-44);

- по времени ликвидации открытого горения у 4 подразделений (ПЧ-9, ПЧ-32, ПЧ-37 и ПЧ-45), 
- по времени тушения пожаров у 5 подразделений (ПЧ-9, ПЧ-31, ПЧ-33, ПЧ-37 и ПЧ-45).
Слайд №6
        При организации тушения 52 пожаров или 41,6 % от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты. 

          За 9 мес. при тушении 111 пожаров или 35,9 % от общего количества пожаров личный состав использовал дыхательные аппараты. 

Слайд№7
За отчетный период подразделениями учреждения осуществлено 39 выездов на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 26 человек. ГАСИ использовался в 5 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 7 человек. Случаев отказа техники, аварийно-спасательного оборудования на пожарах и при ликвидации последствий ДТП за отчетный период не допущено.
За 9 мес. осуществлено 116 выездов на ДТП, в ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 64 человека. ГАСИ использовался в 10 случаях, при этом деблокировано из транспортных средств 11 человек.  

В данном направлении работы с худшей стороны следует отметить: ПЧ-31, из 15 зарегистрированных дорожно-транспортных происшествий, реагирование на 8 ДТП (53 %), ПЧ-38 (при 17 ДТП реагирование на 9 (53 %)) и ПЧ-45 (при 10 ДТП реагирование на 6 (60 %).

С лучшей стороны следует отметить следующие подразделения с процентом реагирования выше 85: ПЧ-32 (100 %), ПЧ-37 (100 %) и ПЧ-44 (88 %).
Слайд№8
При тушении 58 пожаров или 46,4 % от общего количества пожаров, приняли участие подразделения других видов пожарной охраны. 
За 9 мес. при тушении 129 пожаров или 41,7 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. 
В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 21 подразделение МПО (36 чел. и 26 ед. техники), 16 - ВПО (48 чел. и 19 ед. техники), 29 - ДПК (45 чел. и 29 ед. техники). 
Слайд№9
В соответствии с приказом ГКЧС Чувашии от 04.08.2016 г. № 117 
«Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики» по итогам 9 месяцев т.г. работниками пожарных частей проводилась плановая профилактическая работа по предупреждению пожаров:

Показатели о проводимой профилактической работе представлены на слайде.

Распространение новой коронавирусной инфекции внесло свои коррективы в проводимую профилактическую работу, так весной и в начале лета текущего года данная работа была приостановлена и организована в дистанционном формате с применением средств массовой информации, с лета текущего года была возобновлена в текущем режиме с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических правил, обеспечивающих предупреждение возникновения и распространения случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией (применение защитных масок, антисептиков, соблюдение дистанции). С 7 октября 2020 года организована вновь в дистанционном режиме.  
В целях противопожарной пропаганды среди учащейся молодежи личный состав учреждения 1 сентября 2020 года принял участие в проведении открытого урока по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности - День знаний» с охватом 3324 учащихся, а также в мероприятии «Месячник пожарной безопасности» с охватом 7500 учащихся и преподавательского состава.

Слайд№10
   В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 15 пожарно-тактических учений, 253 занятия по РПТЗ, в том числе 42 - в ночное время. 

   За 9 мес.  проведено 36 пожарно-тактических учений, 15 тактико-специальных учений, 556 практических занятий по РПТЗ, в том числе 113 в ночное время.    
 Слайд №11
За третий квартал т.г. работниками аппарата учреждения проведено 11 оперативных проверок по вопросам организации несения караульной службы.
В настоящее время устранено порядка 91,1% выявленных нарушений и на стадии устранения 4,6%. По остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования. 

Охрана труда
   За III квартал в подразделениях учреждения несчастных случаев, связанных с исполнением трудовых обязанностей и профзаболеваниями не зарегистрировано (АППГ- 0 случаев). 

В то же время в подразделениях учреждения зарегистрировано 2 случая бытового травматизма среди работников: 

- ПЧ-33 – 1 случай (пожарный Инедеркин А.В., ушиб головы и перелом лопатки);

- ПЧ-38 – 1 случай (водитель ПА Зотов С.В., перелом руки).

За 9 месяцев несчастных случаев, связанных с исполнением трудовых обязанностей не зарегистрировано (АППГ - не зарегистрировано).

Также зарегистрировано 5 случаев бытового травматизма (за АППГ – 4 случая).  

Слайд №12
В оперативном управлении КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба» находятся 36 объектов недвижимости, в том числе 13 пожарных депо, 2 гаража-стоянки для техники, 21 вспомогательное строение (материальные склады, склады ГСМ, дымокамеры и т.п.) и 9 зданий охраняемых объектов, где размещены ОП ПЧ по договорам безвозмездного пользования. 

В 3 квартале 2020 года проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы КУ «Чувашская республиканская противопожарная служба». За отчетный период финансовые средства, выделенные из республиканского бюджета, использованы по целевому назначению в соответствии с утвержденной бюджетной сметой учреждения на 2020 год. 

За третий квартал 2020 года проведено 3 открытых аукциона (за 9 месяцев – 30) в электронной форме на поставку товаров, выполнения работ для нужд учреждения. За отчетный период заключены государственные контракты на общую сумму 524 тыс. рублей, бюджетная эффективность составила 264 тыс. рублей (35,7 %). За 9 месяцев заключены государственные контракты на общую сумму 33 млн. 935,96 тыс. рублей, бюджетная эффективность составила 3475,67 тыс. рублей (9,29 %). 

В соответствии с подписанными контрактами в 3 квартале 2020 года приобретены:

 газовые плиты на сумму 110 240,00 рублей;

 автомобильные шины на сумму 232 505,21 рублей;

 автомобильные масла на сумму 181 628,86 рублей.

Учреждением разработан и направлен в адрес пожарных частей план основных мероприятий по подготовке зданий и сооружений подразделений к эксплуатации в осенне-зимний период 2020-2021 г.г. По состоянию на 01.10.2020 года готовность пожарных частей к эксплуатации в зимний период составила 100 %. Работы по подготовке зданий и сооружений к эксплуатации в зимний период произведены в установленные сроки, к зиме готовы.  

Со всеми поставщиками коммунальных услуг, согласно выделенным лимитам бюджетных обязательств, заключены договора поставки коммунальных услуг (электроэнергии, тепловой энергии, газоснабжения и водоснабжения), задолженности за поставленные коммунальные услуги не имеется, перебоев поставки коммунальных услуг в зимний период не прогнозируется.

Совместно с ООО «Газпром межрегионгаз Чебоксары» проводятся работы для получения разрешения на сезонный пуск природного газа в котельные (топочные) пожарных частей. Во все части подано отопление. Для ПЧ-9 п. Сосновка закуплены дрова 120 куб.м. на сумму 98,7 тыс. рублей. В 2021 году планируется газификация поселка.

На текущий ремонт и подготовку зданий пожарных депо к эксплуатации в зимний период из средств бюджета Чувашской Республики выделено более 3 млн. рублей. Подготовительные работы проводились как силами подрядных организаций, так и хозяйственным способом силами личного состава подразделений.  

Для ремонта кровли закуплен оцинкованный профнастил с покрытием в количестве 600 кв.м. на сумму 83,4 тыс. рублей и пиломатериалы (доски) в количестве 18 куб.м. на сумму 160 тыс. рублей.

Проведена ежегодная поверка сигнализаторов загазованности пожарных частей (20 приборов).

Выполнены следующие основные мероприятия:

- произведена закупка для нужд учреждения двух пожарных автоцистерн легкого типа на сумму 7 546 тыс. рублей и одной автоцистерны с лестницей на сумму 14 427 тыс. рублей;
- в ПЧ-33 с. Красные Четаи выполнен ремонт внутренних помещений на сумму 445,03 тыс. рублей (окрашены и выровнены стены в актовом зале и диспетчерской, в гараже отремонтированы стены, заменены межкомнатные двери). Выполнен ремонт твердого покрытия и ремонт ограждения территории сумму 1 133,56 тыс. рублей (уложен асфальт перед пожарной частью, установлены новые бордюры на территории части и обновлен забор сеткой рабицей), а также выполнены работы по замене гаражных ворот на сумму 297,9 тыс. рублей;
- в ПЧ-31 с. Комсомольское выполнен ремонт внутренних помещений на сумму 1 055,2 тыс. рублей (выровнены и окрашены стены в кабинетах, коридоре, подсобных помещениях и гараже, заменены межкомнатные двери).  Выполнены работы по замене гаражных ворот на сумму 293,4 тыс. рублей;
- выполнены работы по постройке простейшей дымокамеры в ПЧ-38 с. Порецкое, а также реконструкции склада и строительстве простейшей дымокамеры в ПЧ-25 с. Аликово; 

- личный состав пожарных частей обеспечен летним и зимним обмундированием. 

Слайд №13                                Кадровая работа
 Работа с личным составом подразделений была организована и проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий учреждения на 2020 год.

Штатная численность учреждения составляет 310 единиц.

По состоянию на 01.10.2020 г. некомплект личного состава составляет 4 человека (1,3 %).  

В 3 квартале 2020 года принято на работу 5 человек, АППГ -  12 (за 9 месяцев – 24 чел., АППГ – 35). 
Уволено: 4 чел., АППГ – 13 (за 9 месяцев – 20 чел., АППГ – 35). 
Из них:

- по собственному желанию – 4.
Основной причиной текучести кадров остается низкая заработная плата.

Уволившиеся работники имели стаж работы в ГПС:

До 5 лет – 1, до 10 лет – 1, более 15 лет – 2.

Важнейшим фактором повышения эффективности оперативно-служебной деятельности является плановая организация воспитательной работы, улучшение морально-психологического климата, соблюдение трудовой дис​циплины и законности среди работников.

Слайд №14
  Задачи на IV квартал 2020 года

1. Обеспечение высокой боевой готовности сил и средств учреждения к действиям по предназначению в осенне-зимний пожароопасный период.
2. Обеспечить соблюдение в подразделениях всех санитарно-эпидемиологических правил по профилактике новой коронавирусной инфекции (COVID-19) среди работников подразделений.
3.,Организовать проведение профилактической работы по предупреждению пожаров в жилом секторе в дистанционном режиме, через СМИ с соблюдением санитарно-эпидемиологических правил.

4. В ходе подготовки к осенне-зимнему периоду до 25 ноября т.г. завершить проведение мероприятий по контролю за состоянием источников наружного противопожарного водоснабжения.

5. До 1 ноября т.г. завершить проведение сезонного технического обслуживания пожарных автомобилей по переводу их к эксплуатации в условиях низких температур.

6. Осуществить закупку для нужд учреждения валенок на резиновой подошве, касок пожарных, джемперов, костюмов зимних с символикой. 

7. Обеспечить экономию материальных средств, энергоресурсов, соблюдение лимитной дисциплины расхода электроэнергии, природного газа, горюче-смазочных материалов.
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