Слайд №1
Итоги

деятельности казенного учреждения «Чувашская республиканская противопожарная служба» МЧС Чувашии
за 12 месяцев 2019 года

Слайд № 2 

В 2019 году подразделениями учреждения осуществлено 548 выездов на пожары и дорожно-транспортные происшествия, в ходе которых спасено 85 человек (в т.ч. 8 человек на пожарах, 77 при ликвидации последствий ДТП). 

        За отчетный период на защищаемой территории зарегистрировано 384 пожара (АППГ – 242 пожара, увеличение на 58,7 %). На пожарах погибло 15 человек (АППГ - 26 человек, сокращение на 42,3 %), травмировано 18 человек (АППГ – 9 человек, увеличение на 100,0 %). В ходе тушения пожаров спасено 8 человек против 18 за АППГ (увеличение в 2,3 раза). Материальный ущерб от пожаров составил 43895 тыс. рублей (АППГ- 39253 тыс. рублей, увеличение на 11,8%). 

 Рост числа пожаров допущен во всех районах республики, но наибольшее увеличение зарегистрировано в п. Сосновка (+ в 2,7 раза), п. Киря (+ в 3 раза), Порецком районе (+ в 2,2 раза) и Янтиковском районе (+ 92,9%).
         Количество погибших увеличилось в Аликовском районе (4 против 1 за АППГ) и Батыревском районе (3 против 2 за АППГ).
По итогам 2019 года в зоне ответственности учреждения зарегистрирована 
одна чрезвычайная ситуация техногенного характера.
24 августа 2019 года на 109 км федеральной автодороги А-151 «Цивильск – Ульяновск» около д. Карабай-Шемурша Шемуршинского района в результате лобового столкновения двух легковых автомобилей марки «Тойота Королла» и «Лада Веста» погибли 5 человек, травмы различной степени тяжести получили 2 человека.

Слайд № 3 
256 пожаров (или 66,6 % от общего количества пожаров) произошло в жилом         секторе. В том числе в жилых домах зарегистрировано 128 пожаров или 50,0 %,          в банях 71 пожар или 27,7 % и надворных постройках 57 пожаров или 22,3 %.
За 2019 год в зоне ответственности учреждения произошло 2 пожара с гибелью двух или более человек.

24 марта 2019 г. около 21.30 по адресу: Аликовский район, д. Прошкино,
ул. Кооперативная, д. 65 в частном жилом доме произошел пожар, в результате которого погибли двое мужчин, 1965 г.р. и 1964 г.р. 

30 июня 2019 г. около 14.00 по адресу: Моргаушский район, д. Чебелькасы, ул. Центральная, д. 12 произошел пожар в частном жилом доме, в результате которого погибли двое человек: мужчина, 1968 г.р. и женщина, 1976 г.р. 

        За 2019 год основными причинами гибели людей на пожарах явились:

           - неосторожное обращение с огнем (9 случаев при курении, в т. ч. 3 случая в   состоянии алкогольного опьянения);

 - нарушение правил устройства и эксплуатации печей (2 случая);

        - нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования (2 случая).

Слайд №4
        Показатели оперативного реагирования на пожары в сравнении с целевыми показателями государственного задания выполнены, в целом они остаются на уровне средних республиканских показателей.

      Среднее время прибытия пожарного подразделения к месту пожара составило 8,18 мин. (по республике - 8,26; сельские районы - 8,78), среднее время локализации 4,10 мин. (по республике - 3,98; сельские районы - 4,05), среднее время ликвидации открытого горения 6,40 мин. (по республике - 5,72; сельские районы - 5,7), среднее время тушения пожара 10,51 мин. (по республике - 9,71; сельские районы - 9,75). 

   В то же время превышают средние показатели оперативного реагирования по времени прибытия в ПЧ-21, ПЧ-31 и ПЧ-38; локализации пожара ПЧ-33, ПЧ-37 и       ПЧ-45, ликвидации открытого горения ПЧ-9, ПЧ-25 и ПЧ-45; тушения пожаров        ПЧ-25, ПЧ-33 и ПЧ-45.   

Слайд №5                             
          В целях качественной подготовки к пожароопасному периоду 2019 года на защищаемой территории проведено уточнение сил и средств подразделений других видов пожарной охраны и корректировка соглашений по взаимодействию при организации пожаротушения. 

В настоящее время в зоне ответственности учреждения осуществляют свою деятельность 22 подразделения ППС республики, численностью 310 чел., 21 подразделение МПО (35 чел.), 19 - ВПО (51 чел.), 26 - ДПК (51 чел.). В боевом расчете указанных подразделений находятся 74 ед. пожарной техники и 194 мотопомпы.  
Слайд №6
          При организации тушения 144 пожаров или 37,5 % от общего количества пожаров, личный состав использовал дыхательные аппараты.

Слайд№7
За 2019 год при тушении 221 пожара или 57,5 % от общего количества пожаров приняли участие подразделения муниципальной, ведомственной и добровольной пожарной охраны. В тушении пожаров за отчетный период принял участие 721 доброволец.

          Вместе с тем не выехали, согласно Расписанию выезда, на тушение 3 пожаров подразделения муниципальной, ведомственной, добровольной пожарной охраны: Батыревского района (1), Красноармейского района (2). Причинами несвоевременного прибытия послужило размещение техники приспособленной для тушения пожаров в неотапливаемом гаражном боксе и отсутствие круглосуточного дежурства водителей.
Слайд №8
За отчетный период подразделениями учреждения осуществлено 165 выездов на ликвидацию последствий дорожно-транспортных происшествий. В ходе проведения аварийно-спасательных работ спасено 77 человек. Гидравлический аварийно-спасательный инструмент использовался в 17 случаях, при этом деблокировано из повреждённых транспортных средств 15 человек.  
100 % реагирование на ДТП показали 3 пожарные части учреждения       (ПЧ-32, ПЧ-33, ПЧ-42).
Менее 60 % реагирование на ДТП показали ПЧ-25 (при 15 ДТП реагирование на 8), ПЧ-31 (при 32 ДТП реагирование на 20), ПЧ-38 (при 16 ДТП реагирование на 9). 
 СЛАЙД №9                                
Профилактическая работа учреждением проводится в соответствии с требованиями приказа ГКЧС Чувашии от 4 августа 2016 г. №117 «Об утверждении Порядка проведения мероприятий по профилактике пожаров на территории Чувашской Республики".

            В целях качественной организации профилактической работы по предупреждению пожаров совместно с главами сельских поселений проведено уточнение мест проживания социально незащищенных граждан (многодетные, одинокие престарелые, состоящие на спец. учетах).

В 2019 году профилактические рейды проведены в 640 населенных пунктах или 89,2 % от общего количества населенных пунктов (716). В профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров активное участие приняли 1198       добровольцев.

          С участием работников республиканской противопожарной службы и добровольцев пожарной охраны проведена следующая работа по профилактике предупреждения пожаров в жилом секторе:
- организовано и проведено 362 схода граждан, с охватом 8231 человек;

- посещено частных домовладений - 25151;

- посещено мест проживания многодетных семей – 1844;

- посещено мест проживания одиноких престарелых граждан - 2295;

- проверено мест проживания неблагополучных граждан - 864;

- проинструктировано граждан мерам пожарной безопасности - 40098;

- распространено листовок, памяток о мерах пожарной безопасности общим             количеством – 27631 штука.   
          На интернет-сайте учреждения размещено 168 информаций о проведенной профилактической и разъяснительной работы по вопросам обеспечения пожарной безопасности. 
          Особое внимание уделено профилактике пожаров в детских оздоровительных лагерях. В практику работы с детьми вошли проведение тематических вечеров «Осторожно, огонь!», тренировки по эвакуации детей и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара.
 В летний период в детских оздоровительных лагерях Заволжья и Моргаушского района «Волна», «Росинка»; «Лесная сказка», «Алый парус», «Солнышко», «Березка» совместно с сотрудниками ОНД, Центра противопожарной пропаганды и общественных связей ГУ МЧС России по Чувашской Республике проведены тематические занятия по пожарной безопасности с детьми, практические тренировки по эвакуации и отработке действий персонала оздоровительных лагерей на случай возникновения пожара с охватом 3356 человек.  

           В рамках проведения «Дня защитника Отечества», «Дня пожарной             охраны», «Месячника безопасности детей», «Месячника гражданской обороны» проведены следующие мероприятия:

           - в рамках «Дня открытых дверей» проведено 156 экскурсий в пожарные части, с охватом 6846 чел;
           - 101 открытый урок по вопросам пожарной безопасности, с охватом 6507 учащихся; 
           - 88 инструктажей и бесед с руководителями, педагогическим и преподавательским составом, обслуживающим персоналом и учащимися по вопросам соблюдения мер безопасности и необходимых действий при угрозе или возникновении пожаров и ЧС, с охватом 1555 чел.; 
           -  108 практических тренировок по эвакуации из учебных учреждений, с охватом 9231 чел.;
           -  конкурс рисунков на тему «Не шути с огнем», в которых приняли участие 265 детей;
      -  проведена акция «Письмо ветерану пожарной охраны», в котором принял участие 41 учащийся. 

            В целях противопожарной пропаганды среди учащейся молодежи личный состав учреждения 1 сентября 2019 года принял участие в проведении открытого урока по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности - День знаний» с охватом 4006 учащихся, а также в мероприятии «Месячник пожарной безопасности» с охватом 8911 учащихся и преподавательского состава.
В рамках проведения Единых информационных дней в республике руководящим составом подразделений учреждения осуществлено 88 встреч с населением в части профилактических мероприятиях по предупреждению пожаров и раздачей памяток на противопожарную тематику, с охватом 2918 человек.     

СЛАЙД №10                              
Профессиональная подготовка
В целях совершенствования знаний, навыков и умений, направленных на качественную организацию тушения пожаров в рамках профессиональной подготовки личного состава согласно утвержденным графикам проведено 51 пожарно-тактическое учение, 780 занятий по РПТЗ, в том числе 151 в ночное время. Принято участие в 26 ТСУ по ликвидации последствий терактов на объектах органов власти, правоохранительных органов (прокуратуры, судов), на объектах с массовым пребыванием людей. 

          Принято участие в командно-штабных тренировках на территориях Комсомольского и Батыревского районов, по результатам которых подразделениям противопожарной службы, входящим в звенья ТП РСЧС указанных районов, дана положительная оценка.
          Личный состав пожарных частей № 9, № 21 и № 42 совместно с Минприроды      Чувашии принял участие в тактико-специальных учениях по тушению природных пожаров на территории Заволжья г. Чебоксары, в лесном фонде Кирского и Шемуршинского лесничеств.  

            В учебном пункте 5 пожарно-спасательного отряда ФПС ГПС по Чувашской Республике - Чувашии за отчетный период по программе первоначальной подготовки пожарных обучено 13 работников, по подготовке спасателей обучено 6 человек; по программе первоначальной подготовки водителей пожарных автомобилей обучено 13 работников, по программе повышения квалификации водителей пожарных автомобилей обучено 58 работников, 11 водителей прошли профессиональную переподготовку для работы на специальных агрегатах автолестниц, 9 работников прошли повышение квалификации газодымозащитников.
         В соответствии с Планом основных мероприятий учреждения в 2019 году проведены соревнования физкультурно-спортивной Спартакиады среди подразделений учреждения. Соревнования проведены в полном объеме. 

         Во исполнение календарного плана спортивно-массовых мероприятий         учреждения организованы и проведены соревнования по лыжной гонке (эстафета), легкой атлетике, мини-футболу, шахматам и волейболу. 

Все подразделения приняли активное участие в соревнованиях по пожарно-прикладному спорту и соревнованиях среди газодымозащитников. 

Случаев травматизма в период проведения соревнований не допущено.
БЕЗ СЛАЙДА                                     Охрана труда
           За отчетный период в учреждении проведена работа по улучшению условий и состояния охраны труда. В течение года в подразделениях учреждения с участием всех работников ежеквартально проводился День охраны труда. 
            По итогам года проведен смотр-конкурс «Лучшее подразделение по охране труда за 2019 год». Места распределились следующим образом: 
1 место ПЧ-42 с. Шемурша, 2 место ПЧ-37 с. Моргауши и 3 место ПЧ-33 с. Красные Четаи.

            Все принятые на работу работники прошли в установленном порядке вводный и первичный инструктажи на рабочем месте по утвержденным программам.

       В подразделениях учреждения в 2019 году несчастных случаев, связанных с исполнением трудовых обязанностей, не допущено (за АППГ – 1 случай).


Тем не менее, имеют место случаи получения работниками учреждения бытовых травм. В 2019 году – 7 случаев (за АППГ – 9 случаев).
            В 2019 году организовано и проведено обучение 27 работников ответственных за охрану труда в подразделениях учреждения специалистами «Учебно-методического центра «Аспект» и «Учебного центра НИВА» с выдачей удостоверений установленного образца. 

СЛАЙД №11                             
В 2019 году комиссией учреждения проведены 3 плановые проверки оперативно-служебной деятельности (ПЧ-37, ПЧ-42, ПЧ-45), по результатам которых оперативно-служебная деятельность данных подразделений признана удовлетворительной.

 Совместно с ГУ МЧС РФ по Чувашской Республике – Чувашии проведено 246 внезапных проверок оперативно-служебной деятельности подразделений. По итогам работы за 2019 год устранено порядка 94,3 % выявленных нарушений. По остальным позициям, требующих финансовых затрат, организована работа по приобретению необходимых материалов и оборудования.     
Также следует отметить, что в ходе оперативных проверок практически во всех подразделениях выявлены слабые практические знания проведения Проверки №1 СИЗОД, что говорит о ненадлежащем контроле со стороны руководства пожарных частей данному направлению деятельности.

Слайд №12                            Материально-техническое обеспечение
За отчетный период проделана определенная работа по укреплению материально-технической базы учреждения. Финансовые средства, выделенные из республиканского бюджета, использованы по целевому назначению в соответствии с утвержденной бюджетной сметой учреждения на 2019 год. За отчетный период проведено 40 открытых аукционов в электронной форме. Заключены государственные контракты на общую сумму 48 812,03 тыс. рублей. Бюджетная эффективность составила 3019,56 тыс. рублей (5,82 %). 
В ходе реализации государственной программы Чувашской Республики "Повышение безопасности жизнедеятельности населения и территорий Чувашской Республики" за счет текущего финансирования для нужд учреждения приобретены:

· горюче-смазочные материалы на сумму 3 863 691,84 рублей;

· вещевое имущество на сумму 2 255 469,09 рублей;

· строительные и хозяйственные товары на сумму 330 538,84 рублей;
· запасные части и комплектующие для пожарных автомобилей на сумму 684 491,32 рублей;
· пенообразователь (6 т.) на сумму 225 364,04 рублей;
· боевая одежда пожарного (19 комплектов)  на сумму 159 916,73 рублей.
Проведены мероприятия по:
· обязательному медицинскому осмотру работников подразделений на сумму 440 229,67 рублей;
· страхованию автогражданской ответственности на сумму 351 620 рублей;
· техническому обслуживанию газового оборудования на сумму 212 466,12 рублей;
· техническому осмотру и обслуживанию автомобильной техники на сумму 386 110,52 рублей;
- капитальному ремонту 2-х двигателей пожарных автомобилей на сумму        138 148,98 рублей.
  В целях технического дооснащения подразделений учреждения:  
- на сумму 6 670 333,33 рублей приобретена пожарная автоцистерна;
- на сумму 26 510 866,67 рублей приобретены 2 пожарные автоцистерны с лестницей;
- на сумму 2 740 800,00 рублей приобретены средства индивидуальной защиты органов дыхания.
В целях развития и укрепления материально-технической базы проделана следующая работа:

-  произведена замена систем электроснабжения в ПЧ-44 с. Яльчики и ПЧ-42    с. Шемурша на общую сумму 397 050,72 рублей;
- выполнены работы по замене оконных блоков в ПЧ-45 с. Янтиково, ПЧ-44 с. Яльчики и ПЧ-42 с. Шемурша на сумму 748 574,29 рублей;
- произведен ремонт кровли ОППЧ-37 с. Б Сундырь и ПЧ-44 с. Яльчики (здание ПРУ) на сумму 557 244,19 рублей;
- выполнены работы по ремонту твердого покрытия в ПЧ-44 с. Яльчики на сумму 1 593 820,40 рублей

-,,выполнены работы по ремонту системы отопления ПЧ-31                                   с. Комсомольское на сумму 701 610,40 рублей.

- выполнены работы по замене газового котла ПЧ-33 с. Красные Четаи на сумму 67 072,51 рублей.
Слайд №13                                     Кадровая работа
 Работа с личным составом подразделений была организована и проводилась в соответствии с Планом основных мероприятий учреждения на 2019 год.

Штатная численность учреждения составляет 310 единиц.

По состоянию на 15.01.2019 некомплект всего личного состава составляет 9 человек (2,9 %).  
В т.г. принято на работу 45 человек (АППГ -  30). Уволено 48 человек (АППГ – 33). Из них:

- по собственному желанию - 40, из них: по состоянию здоровья – 3; конфликт с начальством – 5 (26,32,31,44,45); по отрицательным мотивам – 6 (Курицын, Иванов – 31, Николаев – 32, Молаев – ОППЧ-37 (Вега), Мидаков – 33, Ялуков-26); низкая заработная плата – 26.
- по сокращению штата – 2;

- в связи со смертью – 1;

- в связи с выходом на пенсию - 5.

Основной причиной текучести кадров остается низкая заработная плата.

Важнейшим фактором повышения эффективности оперативно-служебной деятельности является плановая организация воспитательной работы, улучшение морально-психологического климата, соблюдение трудовой дис​циплины и законности среди работников.

В 2019 году 2 работника учреждения привлечены к дисциплинарной ответственности (Архипов Г.М., начальник ПЧ-25 с. Аликово – выговор, Михайлов С.Н., начальник караула ПЧ-26 с. Батырево – выговор).
За добросовестное исполнение служебных обязанностей Почетной грамотой МЧС Чувашии награждены 11 работников учреждения, объявлена Благодарность МЧС Чувашии – 8 работникам учреждения, Благодарность Главы Чувашии объявлена 1 работнику, Благодарность Государственного Совета Чувашской Республики – 1 работнику учреждения.

СЛАЙД №14
Задачи на 2020 год

1.  Обеспечить выполнение Указания Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики от 12 сентября 2019 года № 15 «О дополнительных мерах по обеспечению   пожарной безопасности на территории Чувашской Республики в осенне-зимний период 2019/2020 года» в части касающейся.
2.  Обеспечить постоянную готовность подразделений к реагированию на складывающуюся обстановку и возможные чрезвычайные ситуации.

3.  Организовать взаимодействие с администрациями муниципальных районов по вопросу поддержания подразделений добровольной пожарной охраны в рамках проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

4.  Повышение эффективности профилактических мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели в них людей, обеспечения пожарной безопасности в населенных пунктах. 

5.  Повышение оперативности реагирования подразделений пожарной охраны, а также оперативности проведения аварийно-спасательных работ.

6.  Проведение комплексных учений по отработке взаимодействия при ликвидации чрезвычайных ситуаций, связанных с пожарами на социально-значимых объектах.
7.  Повысить уровень проведения занятий по профессиональной подготовке личного состава в подразделениях учреждения, исключить формальный подход к проведению занятий, обращать внимание на уровень профессиональных знаний личного состава.

8.  Начальникам подразделений организовать тесное взаимодействие с ЕДДС городских округов и муниципальных районов, местными подразделениями ГИБДД, полиции, СМП (03), дорожными и иными службами, участвующими в ликвидации последствий ДТП, по информированию ДДС-01 обо всех ДТП с пострадавшими, произошедших на   подведомственной территории. Довести процент реагирования на ДТП по итогам года до показателя не ниже 90%.

9.  Повышение готовности звеньев ГДЗС к действиям по предназначению, улучшение содержания оборудования, материально-технической базы, повышение теоретических знаний и профессионального мастерства газодымозащитников.

10.  В целях качественной подготовки газодымозащитников подразделений учреждения завершить работы по устройству простейших дымокамер в ПЧ-38    с. Порецкое и ПЧ-25 с. Аликово.
11.  Обеспечить экономию материальных средств, энергоресурсов, соблюдение лимитной дисциплины расхода электроэнергии, природного газа, горюче-смазочных материалов.
СЛАЙД №15
Доклад закончил. Благодарю за внимание!
